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REGVOTE. Are you currently registered to vote in [STATE]?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     99% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................    -    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    1    
   

 

PTYID. When it comes to politics, do you generally think of yourself as a 
strong Democrat, not very strong Democrat, strong Republican, not very 
strong Republican, an independent, or some other political party? [IF 

INDEPENDENT/OTHER] Do you think of yourself as closer to the Democratic 
Party or the Republican Party? 

 Strong Democrat .......................................................................................................................................................................................     26% 
 Weak Democrat .........................................................................................................................................................................................  12    
 Independent / Closer to the Democrats.....................................................................................................................................................    6    
 Independent ...............................................................................................................................................................................................  12    
 Independent / Closer to the Republicans ..................................................................................................................................................    4    
 Weak Republican ......................................................................................................................................................................................  14    
 Strong Republican .....................................................................................................................................................................................  25    
   
 DEMOCRAT (NET) ...................................................................................................................................................................................     39% 
 INDEPENDENT (NET) ..............................................................................................................................................................................  22    
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  40    
   
 DEMOCRAT W/ LEANERS (NET) ............................................................................................................................................................     45% 
 REPUBLICAN W/ LEANERS (NET) ..........................................................................................................................................................  44    
   

 

PTYIMPORT. How important is politics to your personal identity?  Very important ...........................................................................................................................................................................................     28% 
 Somewhat important..................................................................................................................................................................................  38    
 Not too important .......................................................................................................................................................................................  22    
 Not at all important ....................................................................................................................................................................................  12    
   
 IMPORTANT (NET) ...................................................................................................................................................................................     66% 
 NOT IMPORTANT (NET) ..........................................................................................................................................................................  34    
   

 

SEEKNEWS. Which of the following better describes how you get news 
about things like current events and politics? 

 I seek out news ..........................................................................................................................................................................................     59% 
 News comes to me ....................................................................................................................................................................................  41    
   

 

Switching gears… 
 

DIRECTION. Generally speaking, would you say the country today is… 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Jun-9 May-18 Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Off on the wrong track ...............................................................................................................................................................................     56%    59%    56%    55%    86%    63%    24%    73%    60%    51%    72% 
 Headed in the right direction .....................................................................................................................................................................  37    34    38    38      9    26    69    19    34    42    26    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    6      7      6      6      5    10      7      8      6      6      2    
             

 

FUTUREPATH. Thinking ahead to a year from now, do you think the country will be... 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Jun-9 May-18 Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Better off than it is right now ......................................................................................................................................................................     31%    30%    32%    33%      8%    21%    56%    21%    34%    33%    21% 
 About the same as it is right now ..............................................................................................................................................................  21    22    19    17    18    21    25    22    22    22    16    
 Worse off than it is right now .....................................................................................................................................................................  43    44    44    45    69    48    14    49    39    40    56    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    5      4      5      5      5    10      4      8      5      5      7    
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TRUMPAPP. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Jun-9 May-18 Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     25%    23%    24%    25%      2%    12%    51%    11%    20%    29%    15% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  20    20    20    19      7    22    33    14    17    22    11    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  11    10    10    11    10    18    10    13    13      9    18    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  42    45    44    43    78    38      6    57    46    37    54    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      2      2      2      3    10      1      4      4      2      1    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     45% 42    44    44      9    34    84    25    37    51    26    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  53    55    54    54    88    56    15    70    59    47    72    
             

 

TRUMPAPPECON. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the economy? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Jun-9 May-18 Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     23%    21%    24%    23%      2%    11%    48%      8%    21%    28%    10% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  20    20    18    18      6    22    33    15    18    21    18    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  12    11    12    12    12    16    10    16    13    10    22    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  42    45    44    44    77    39      7    55    44    38    50    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      2      2      3      3    11      2      5      4      3      1    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     43% 41    42    40      9    33    81    23    39    49    28    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  53    57    56    56    89    55    17    72    57    48    72    
             

 

TRUMPSUM. [IF VOTED FOR TRUMP] You indicated you voted for Donald Trump in 2024. Do you regret voting for Donald Trump? [IF DO NOT 

REGRET] Would you say you are disappointed or not disappointed in how Donald Trump has handled his first few months of being 
president? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Regret voting for Trump ............................................................................................................................................................................     14%    11%    24%    23%    12%    16%    21%    12%    22% 
 Don't regret voting for Trump, but very disappointed ................................................................................................................................    1      *      -      2      1      2      -      *      5    
 Don't regret voting for Trump, but somewhat disappointed ......................................................................................................................  11    16    34    23      8    24      8    10    11    
 Don't regret voting for Trump, and not at all disappointed ........................................................................................................................  75    73    43    52    79    58    71    77    62    
           
 DISAPPOINTED (NET) .............................................................................................................................................................................     11% 16    34    25      9    26      8    10    16    
 REGRET OR DISAPPOINTED (NET).......................................................................................................................................................  25    27    57    48    21    42    29    23    38    
           

 

Q1. [N SIZE = 60 / IF VOTED FOR TRUMP AND REGRETS VOTING FOR TRUMP] You 
indicated you regret voting for Donald Trump in 2024. What makes you 
say that? 
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Q2. [N SIZE = 49 / IF VOTED FOR TRUMP AND DISAPPOINTED IN TRUMP] You 
indicated you are disappointed in how Donald Trump has handled his first 
few months of being president. What makes you say that? 

 
 

FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Medicaid .............................................................................................................................................................................................  46% 31      7      5    10      1    77% 12    89    
Jun-9 2025 46% 33      8      4      8      *    79% 12    91    

May-18 2025 41% 34      9      6    10      *    75% 15    90    
Apr-28 2025 45% 33      8      4      9      1    78% 12    90    

Latest Data by Party Dem 61% 26      3      3      6      *    87%   6    93    
Latest Data by Party Ind 37% 34    10      6    10      3    71% 16    88    

Latest Data by Party Rep 32% 36    11      7    14      *    68% 18    86    
Latest Data by Race Afr Am 52% 28      5      5      8      2    80% 10    90    

Latest Data by Race Hisp 46% 29      3      4    17      1    75%   7    82    
Latest Data by Race White 45% 31      8      5    10      1    76% 14    90    
Latest Data by Race AAPI 42% 38    11      1      8      -    80% 12    92    

          

• The Republican Party .....................................................................................................................................................................  19% 25    16    35      3      1    45% 51    96    
Jun-9 2025 17% 26    15    38      3      *    43% 54    97    

May-18 2025 19% 22    18    38      4      *    40% 56    96    
Apr-28 2025 20% 23    18    36      4      1    42% 53    95    

Latest Data by Party Dem 2%   7    21    67      2      1    9% 88    97    
Latest Data by Party Ind 5% 21    24    34    12      4    26% 58    84    

Latest Data by Party Rep 42% 45      8      3      2      *    86% 12    98    
Latest Data by Race Afr Am 11% 14    17    50      6      3    25% 66    91    

Latest Data by Race Hisp 17% 21    19    40      3      1    38% 59    96    
Latest Data by Race White 22% 29    14    32      3      1    51% 46    97    
Latest Data by Race AAPI 11% 20    24    43      2      -    31% 67    98    

          

• Donald Trump ...................................................................................................................................................................................  26% 18    10    44      2      *    45% 54    98    
Jun-9 2025 25% 18      8    48      1      *    43% 56    99    

May-18 2025 26% 17    10    44      2      *    44% 54    98    
Apr-28 2025 27% 18      9    45      1      *    45% 54    99    

Latest Data by Party Dem 3%   6      9    80      2      *    8% 89    98    
Latest Data by Party Ind 13% 21    20    41      4      2    34% 61    94    

Latest Data by Party Rep 54% 30      8      8      *      -    84% 15    100    
Latest Data by Race Afr Am 12% 12    13    60      3      1    24% 73    97    

Latest Data by Race Hisp 22% 18      9    51      *      *    40% 59    99    
Latest Data by Race White 30% 20      9    39      2      *    50% 48    98    
Latest Data by Race AAPI 12% 14    16    58      1      -    26% 74    99    
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FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• The Democratic Party ....................................................................................................................................................................  17% 25    18    34      4      1    42% 52    95    
Jun-9 2025 17% 26    21    33      2      *    43% 54    97    

May-18 2025 16% 28    18    34      4      *    44% 51    95    
Apr-28 2025 18% 25    17    36      3      1    43% 53    96    

Latest Data by Party Dem 36% 46    13      3      3      1    82% 15    97    
Latest Data by Party Ind 5% 18    29    32    12      3    24% 61    85    

Latest Data by Party Rep 2%   5    21    67      4      1    7% 88    95    
Latest Data by Race Afr Am 30% 31    14    17      7      2    61% 30    91    

Latest Data by Race Hisp 23% 27    17    27      5      -    51% 44    95    
Latest Data by Race White 14% 23    19    40      4      1    37% 59    95    
Latest Data by Race AAPI 18% 29    27    23      3      -    47% 50    97    

          

• ICE, also known as Immigration and Customs Enforcement ...........................................................................................  24% 18    14    36      6      1    42% 50    92    
Latest Data by Party Dem 3%   8    18    64      5      2    11% 82    93    

Latest Data by Party Ind 15% 16    22    31    11      4    31% 53    85    
Latest Data by Party Rep 48% 29      9      8      6      1    77% 17    94    

Latest Data by Race Afr Am 11% 14    21    41      9      4    25% 62    87    
Latest Data by Race Hisp 21% 14    12    46      5      1    35% 58    93    

Latest Data by Race White 28% 19    13    32      6      1    47% 45    93    
Latest Data by Race AAPI 13% 17    22    45      1      1    30% 67    98    

          

• JD Vance ............................................................................................................................................................................................  21% 17      9    38    10      5    38% 48    86    
Mar-17 2025 23% 16    10    36    10      5    39% 46    85    
Feb-24 2025 24% 17      9    33    11      6    41% 42    83    
Feb-03 2025 23% 17      8    34    13      4    40% 43    82    

Latest Data by Party Dem 2%   6    11    69      7      5    8% 81    88    
Latest Data by Party Ind 7% 15    16    33    18    10    23% 49    72    

Latest Data by Party Rep 45% 29      6      8    10      3    73% 14    87    
Latest Data by Race Afr Am 8% 13    13    47      9    10    21% 60    81    

Latest Data by Race Hisp 20% 14      9    38    11      8    34% 47    82    
Latest Data by Race White 25% 18      9    36      9      3    43% 45    88    
Latest Data by Race AAPI 7% 15    13    53      9      4    21% 66    87    

          

• Tariffs ...................................................................................................................................................................................................  12% 18    15    43    10      2    30% 58    87    
Jun-9 2025 9% 19    16    47      8      1    28% 63    91    

May-18 2025 10% 20    15    45      9      1    30% 59    90    
Apr-28 2025 10% 20    13    44    11      2    29% 57    86    

Latest Data by Party Dem 2%   5    15    70      6      2    7% 85    92    
Latest Data by Party Ind 8% 11    18    41    15      7    19% 58    77    

Latest Data by Party Rep 23% 33    15    15    12      2    56% 30    86    
Latest Data by Race Afr Am 7%   8    14    57      9      5    15% 71    86    

Latest Data by Race Hisp 11% 15    18    44      7      4    26% 62    88    
Latest Data by Race White 14% 20    15    39    11      2    34% 54    87    
Latest Data by Race AAPI 2% 14    21    56      7      -    16% 77    93    

          

• [SPLIT D] The Republican budget bill, also known as the 
One Big Beautiful Bill Act ...............................................................................................................................................................  12% 16    11    37    14    10    28% 48    76    

Latest Data by Party Dem 1%   3    10    66    14      7    4% 75    80    
Latest Data by Party Ind 5%   9    20    35    15    16    14% 55    69    

Latest Data by Party Rep 25% 31    10      8    15    11    56% 18    74    
Latest Data by Race Afr Am 5% 10    16    43    16    11    14% 58    73    

Latest Data by Race Hisp 10% 16      9    43    13      9    26% 52    78    
Latest Data by Race White 14% 17    10    36    13    10    30% 46    77    
Latest Data by Race AAPI 11% 20    20    26    19      4    32% 46    77    
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FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

          

• [SPLIT C] The One Big Beautiful Bill Act ....................................................................................................................................  10% 16      8    33    13    20    26% 41    67    
Latest Data by Party Dem 1%   3      8    63      9    17    3% 71    74    

Latest Data by Party Ind 6%   7    12    30    18    28    13% 41    55    
Latest Data by Party Rep 22% 31      7      4    17    20    53% 10    63    

Latest Data by Race Afr Am 1%   8      8    39    13    32    9% 46    55    
Latest Data by Race Hisp 7% 14    14    27    13    25    21% 41    62    

Latest Data by Race White 13% 17      7    32    14    17    30% 39    69    
Latest Data by Race AAPI 9%   6    13    45      7    20    15% 58    73    

          

• Zohran Mamdani ..............................................................................................................................................................................  8%   7      5    15    20    45    15% 19    35    
Latest Data by Party Dem 15% 11      4      5    21    43    26%   9    35    

Latest Data by Party Ind 4%   5      4    14    20    53    9% 18    27    
Latest Data by Party Rep 2%   4      5    25    19    45    7% 30    36    

Latest Data by Race Afr Am 8%   4      4    12    17    55    12% 16    29    
Latest Data by Race Hisp 10%   9      4    15    23    39    19% 19    38    

Latest Data by Race White 7%   7      5    15    21    45    14% 20    34    
Latest Data by Race AAPI 19%   9      6    12    15    38    28% 19    46    

 

CONGPRIORLIST. Below is a list of issues. Which do you feel are most important for the President and Congress to focus on? You can 
select up to five. 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 May-18 Apr-7 Mar-17 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Inflation and the cost of living ....................................................................................................................................................................     56%    60%    62%    61%    54%    54%    59%    54%    53%    56%    68% 
 Jobs and the economy ..............................................................................................................................................................................  43    43    47    44    39    50    45    48    43    40    52    
 Social Security and Medicare ....................................................................................................................................................................  40    38    41    37    45    39    35    36    29    43    32    
 Health care ................................................................................................................................................................................................  37    35    33    32    46    40    27    42    34    36    34    
 Immigration and the border .......................................................................................................................................................................  31    30    33    34    13    23    52    22    34    33    27    
 Taxes .........................................................................................................................................................................................................  26    26    23    22    20    23    32    23    22    26    32    
 Corruption in government ..........................................................................................................................................................................  25    30    27    29    27    25    24    27    31    24    33    
 Government spending and debt ................................................................................................................................................................  25    26    26    27    16    27    33    13    21    27    25    
 Housing .....................................................................................................................................................................................................  22    20    21    18    26    30    15    31    35    17    19    
 National security and foreign policy...........................................................................................................................................................  21    18    19    17    13    19    30    15    12    24    16    
 Climate change and the environment........................................................................................................................................................  20    19    20    18    32    16      8    18    22    20    22    
 Crime .........................................................................................................................................................................................................  19    20    20    19    14    20    24    24    23    18    22    
 Democracy ................................................................................................................................................................................................  17    18    18    18    30    10      5    23    18    16    19    
 Education...................................................................................................................................................................................................  16    14    18    16    20    18    12    25    15    15    15    
 Abortion .....................................................................................................................................................................................................  13    13    11    13    17      7      9    14    15    12    14    
 Guns ..........................................................................................................................................................................................................  11    14    11    11    18      9      4    16    12    10      9    
 The conflict in the Middle East1 .................................................................................................................................................................  10      9      7      8      7      5    15      7    10    12      9    
 The conflict in Ukraine and Russia ............................................................................................................................................................    8      9      9    13      8      7      8      6      6      9      6    
 Censorship of free speech ........................................................................................................................................................................    6      7      6      5      8      6      5      4      7      6      8    
 Vaccines and disease prevention..............................................................................................................................................................    6      6      8      9    10      7      3      9      7      6      7    
 Transgender issues ...................................................................................................................................................................................    4      4      5      5      4      2      4      4      7      4      1    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    1      1      1      1      1      3      1      1      1      1      -    
             

 

 
1 Previously, this response option was listed as “The conflict in Israel, Gaza, and the Middle East.” 
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REPPRIORLIST. Below is the same list of issues. Which do you think Donald Trump and Republicans in Congress are most focused 
on? You can select up to five. 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 May-18 Apr-7 Mar-17 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Immigration and the border .......................................................................................................................................................................     70%    67%    70%    63%    72%    64%    69%    59%    62%    72%    78% 
 The conflict in the Middle East2 .................................................................................................................................................................  42    22    20    21    47    35    39    43    42    41    55    
 Government spending and debt ................................................................................................................................................................  30    37    44    42    27    33    33    27    25    32    26    
 National security and foreign policy...........................................................................................................................................................  30    26    26    24    22    26    40    21    24    32    32    
 Taxes .........................................................................................................................................................................................................  26    26    25    24    26    23    27    21    25    27    32    
 The conflict in Ukraine and Russia ............................................................................................................................................................  25    22    23    34    28    24    21    32    22    23    34    
 Inflation and the cost of living ....................................................................................................................................................................  23    27    25    28    13    20    34    21    20    24    20    
 Jobs and the economy ..............................................................................................................................................................................  22    22    22    22    10    24    34    19    22    23    19    
 Transgender issues ...................................................................................................................................................................................  18    20    24    24    26    17    10    19    21    18    14    
 Censorship of free speech ........................................................................................................................................................................  17    19    18    14    28    13      8    13    18    17    20    
 Social Security and Medicare ....................................................................................................................................................................  17    19    17    20    14    18    19    19    15    17    11    
 Corruption in government ..........................................................................................................................................................................  16    22    25    26    11    14    22    12    17    17    15    
 Abortion .....................................................................................................................................................................................................  15    15    13    16    18    15    12    23    21    13    11    
 Crime .........................................................................................................................................................................................................  10    11    10    11      6    11    14    11    13    10      5    
 Health care ................................................................................................................................................................................................  10    11      7      8      6    10    13    13    14      9      4    
 Education...................................................................................................................................................................................................    6      6    12      7      5      8      6      9      8      5      5    
 Guns ..........................................................................................................................................................................................................    6      7      7      5      8    10      2      7      9      5      7    
 Democracy ................................................................................................................................................................................................    5      7      6      7      5      6      5      9      8      4      8    
 Housing .....................................................................................................................................................................................................    5      5      4      6      3      8      6    11      9      3      7    
 Vaccines and disease prevention..............................................................................................................................................................    4      5      4      3      5      5      4      3      6      5      2    
 Climate change and the environment........................................................................................................................................................    4      4      3      4      3      4      4      7      4      3      2    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    4      5      6      5      7      3      1      4      3      4      7    
             

 

TRUMPNEWS. Over the past few days, how much have you seen, read, or heard about Donald Trump? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Jun-9 May-18 Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     48%    47%    43%    47%    55%    38%    43%    53%    48%    46%    56% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  30    32    33    29    26    34    34    26    29    32    27    
 A little .........................................................................................................................................................................................................  15    15    14    14    13    14    16    12    15    15    13    
 Nothing ......................................................................................................................................................................................................    8      6    10      9      6    13      7      9      9      7      4    
             

 

TRUMPNEWS2. Over the past few days, has what you have seen, read, or heard recently about Donald Trump been: 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Jun-9 May-18 Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Mostly positive ...........................................................................................................................................................................................     22%    14%    21%    17%      2%    15%    44%    10%    16%    25%    11% 
 Mostly negative..........................................................................................................................................................................................  45    52    46    48    75    45    14    59    51    40    61    
 Equal mix of positive and negative ............................................................................................................................................................  27    29    25    28    18    29    36    24    27    28    25    
 Have heard nothing in past few days about 

Trump ........................................................................................................................................................................................................    6      5      9      8      5    11      7      7      7      7      3    
             

 

 
2 Previously, this response option was listed as “The conflict in Israel, Gaza, and the Middle East.” 
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TRUMPPOS. [IF POSITIVE/MIXED] In a few words, what positive things have 
you seen, read, or heard recently about Donald Trump? 

 
 

TRUMPNEG. [IF NEGATIVE/MIXED] In a few words, what negative things have 
you seen, read, or heard recently about Donald Trump? 

 
 

TRUMPAPPBATT. Below is a list of issues. Please indicate whether you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling each 
one. 
 

 APPROVE DISAPPROVE 
Not 
sure 

NET 

Strongly Some Some Strongly APPROVE DISAPPROVE 

• Inflation and the cost of living ......................................................................................................................................................  17% 17    14    44      8    35% 58    
Apr-28 2025 16% 16    12    49      6    32% 61    
Mar-17 2025 24% 17    12    41      6    41% 53    

Latest Data by Party Dem 2%   5    13    75      5    7% 88    
Latest Data by Party Ind 10% 13    16    48    13    23% 64    

Latest Data by Party Rep 35% 31    13    12      9    66% 25    
Latest Data by Race Afr Am 9%   8    12    60    11    17% 72    

Latest Data by Race Hisp 16% 16    15    47      6    31% 63    
Latest Data by Race White 20% 20    13    40      7    40% 53    
Latest Data by Race AAPI 8% 15    16    58      3    23% 74    

        

• Tariffs ...................................................................................................................................................................................................  18% 16    12    44    10    34% 56    
Apr-28 2025 16% 17    12    46      8    33% 59    

Latest Data by Party Dem 2%   3    11    76      8    6% 86    
Latest Data by Party Ind 12% 13    18    39    18    25% 58    

Latest Data by Party Rep 36% 29    11    14      9    66% 25    
Latest Data by Race Afr Am 7%   8    18    56    12    14% 74    

Latest Data by Race Hisp 16% 16    11    50      6    33% 62    
Latest Data by Race White 21% 18    10    41    10    39% 51    
Latest Data by Race AAPI 6% 10    20    56      8    16% 76    
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TRUMPAPPBATT. Below is a list of issues. Please indicate whether you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling each 
one. 
 

 APPROVE DISAPPROVE 
Not 
sure 

NET 

Strongly Some Some Strongly APPROVE DISAPPROVE 

• Health care .........................................................................................................................................................................................  17% 19    13    38    13    36% 51    
Apr-28 2025 20% 21    13    37      9    41% 49    

Latest Data by Party Dem 4%   5    14    68      9    9% 82    
Latest Data by Party Ind 11% 15    19    38    17    26% 57    

Latest Data by Party Rep 31% 35    11      7    16    66% 18    
Latest Data by Race Afr Am 9% 12    17    48    13    22% 66    

Latest Data by Race Hisp 16% 17    15    39    13    33% 54    
Latest Data by Race White 19% 22    11    35    12    41% 47    
Latest Data by Race AAPI 8%   9    22    46    14    17% 69    

        

• The conflict in the Middle East ....................................................................................................................................................  23% 17    14    36    10    40% 50    
Latest Data by Party Dem 2%   8    16    65      9    10% 80    

Latest Data by Party Ind 11% 16    19    38    16    28% 57    
Latest Data by Party Rep 47% 27    10      6      9    75% 17    

Latest Data by Race Afr Am 7% 13    15    51    14    20% 66    
Latest Data by Race Hisp 19% 17    15    39      9    36% 54    

Latest Data by Race White 27% 19    12    33      9    46% 45    
Latest Data by Race AAPI 14% 18    20    43      5    32% 63    

        

• Immigration ........................................................................................................................................................................................  32% 14    11    39      4    47% 50    
Apr-28 2025 34% 12    12    36      5    46% 49    

Latest Data by Party Dem 5%   7    13    71      4    12% 84    
Latest Data by Party Ind 23% 21    15    32      9    43% 47    

Latest Data by Party Rep 63% 19      7      8      2    83% 15    
Latest Data by Race Afr Am 17% 15    15    46      6    32% 61    

Latest Data by Race Hisp 26% 14      9    47      4    40% 56    
Latest Data by Race White 37% 15      9    36      4    52% 45    
Latest Data by Race AAPI 22%   8    24    45      2    30% 69    

        

• Foreign policy ....................................................................................................................................................................................  23% 18    11    35    12    41% 47    
Apr-28 2025 23% 18    12    38    10    41% 49    

Latest Data by Party Dem 2%   9    13    65    11    11% 78    
Latest Data by Party Ind 15% 17    21    31    15    32% 52    

Latest Data by Party Rep 46% 27      7      7    12    74% 14    
Latest Data by Race Afr Am 8% 15    18    43    16    23% 61    

Latest Data by Race Hisp 19% 19    11    41    11    38% 52    
Latest Data by Race White 27% 19    10    33    11    45% 43    
Latest Data by Race AAPI 15% 19    15    40    11    34% 55    
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BETJOB. Below is a list of issues. Please indicate who you personally trust more to handle each one. 
 

 

The 
Democratic 

Party 

Donald 
Trump and 

the 
Republican 

Party DK 

• Medicaid .............................................................................................................................................................................................  50% 33    17    
Jun-9 2025 55% 34    11    

May-18 2025 53% 35    12    
Latest Data by Party Dem 89%   2    10    

Latest Data by Party Ind 39% 24    37    
Latest Data by Party Rep 13% 67    20    

Latest Data by Race Afr Am 68% 15    17    
Latest Data by Race Hisp 58% 27    15    

Latest Data by Race White 44% 38    18    
Latest Data by Race AAPI 65% 17    18    

    

• Health care .........................................................................................................................................................................................  50% 35    15    
Jun-9 2025 54% 36    11    

May-18 2025 51% 38    11    
Apr-7 2025 52% 36    12    

Latest Data by Party Dem 87%   3    10    
Latest Data by Party Ind 41% 20    40    

Latest Data by Party Rep 15% 71    14    
Latest Data by Race Afr Am 69% 15    17    

Latest Data by Race Hisp 55% 31    13    
Latest Data by Race White 43% 41    16    
Latest Data by Race AAPI 69% 18    14    

    

• Social Security and Medicare ......................................................................................................................................................  49% 35    16    
Jun-9 2025 53% 36    11    

May-18 2025 51% 37    12    
Apr-7 2025 50% 38    12    

Latest Data by Party Dem 88%   3      9    
Latest Data by Party Ind 38% 24    38    

Latest Data by Party Rep 13% 71    17    
Latest Data by Race Afr Am 68% 17    15    

Latest Data by Race Hisp 55% 29    15    
Latest Data by Race White 43% 40    16    
Latest Data by Race AAPI 67% 20    13    

    

• Enforcing our immigration laws humanely ..............................................................................................................................  44% 44    12    
Latest Data by Party Dem 83%   9      9    

Latest Data by Party Ind 29% 32    39    
Latest Data by Party Rep 8% 84      8    

Latest Data by Race Afr Am 59% 25    17    
Latest Data by Race Hisp 53% 35    13    

Latest Data by Race White 39% 51    11    
Latest Data by Race AAPI 57% 23    20    
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BETJOB. Below is a list of issues. Please indicate who you personally trust more to handle each one. 
 

 

The 
Democratic 

Party 

Donald 
Trump and 

the 
Republican 

Party DK 

• Inflation and the cost of living ......................................................................................................................................................  44% 42    15    
Jun-9 2025 46% 43    11    

May-18 2025 44% 44    12    
Apr-28 2025 45% 43    11    

Latest Data by Party Dem 84%   6    10    
Latest Data by Party Ind 30% 28    42    

Latest Data by Party Rep 7% 82    12    
Latest Data by Race Afr Am 63% 18    19    

Latest Data by Race Hisp 52% 38    10    
Latest Data by Race White 37% 48    15    
Latest Data by Race AAPI 60% 29    11    

    

• Protecting the rule of law ..............................................................................................................................................................  43% 40    17    
Apr-28 2025 47% 41    13    
Feb-24 2025 44% 42    14    

Latest Data by Party Dem 83%   5    12    
Latest Data by Party Ind 30% 27    43    

Latest Data by Party Rep 6% 80    15    
Latest Data by Race Afr Am 63% 22    15    

Latest Data by Race Hisp 53% 35    13    
Latest Data by Race White 36% 45    18    
Latest Data by Race AAPI 57% 28    15    

    

• Jobs and the economy ...................................................................................................................................................................  42% 45    13    
Jun-9 2025 46% 45      9    

May-18 2025 44% 45    11    
Apr-28 2025 47% 44    10    

Latest Data by Party Dem 81%   8    11    
Latest Data by Party Ind 30% 32    38    

Latest Data by Party Rep 5% 87      8    
Latest Data by Race Afr Am 61% 24    14    

Latest Data by Race Hisp 51% 37    12    
Latest Data by Race White 36% 51    13    
Latest Data by Race AAPI 53% 37    10    

    

• Immigration ........................................................................................................................................................................................  41% 49    10    
Jun-9 2025 42% 49      9    

Mar-17 2025 38% 52    10    
Feb-24 2025 35% 55    10    

Latest Data by Party Dem 78% 12    10    
Latest Data by Party Ind 25% 39    35    

Latest Data by Party Rep 7% 89      4    
Latest Data by Race Afr Am 55% 30    15    

Latest Data by Race Hisp 49% 39    11    
Latest Data by Race White 35% 55      9    
Latest Data by Race AAPI 50% 38    12    
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BETJOB. Below is a list of issues. Please indicate who you personally trust more to handle each one. 
 

 

The 
Democratic 

Party 

Donald 
Trump and 

the 
Republican 

Party DK 

• Foreign policy ....................................................................................................................................................................................  40% 43    16    
Mar-17 2025 41% 47    12    

Latest Data by Party Dem 77%   8    15    
Latest Data by Party Ind 25% 34    41    

Latest Data by Party Rep 6% 82    11    
Latest Data by Race Afr Am 56% 24    20    

Latest Data by Race Hisp 45% 39    16    
Latest Data by Race White 35% 49    16    
Latest Data by Race AAPI 50% 27    23    

    

• [SPLIT B] Fixing our broken immigration system ....................................................................................................................  40% 47    14    
Latest Data by Party Dem 79%   8    12    

Latest Data by Party Ind 22% 38    40    
Latest Data by Party Rep 4% 88      8    

Latest Data by Race Afr Am 52% 25    23    
Latest Data by Race Hisp 45% 41    14    

Latest Data by Race White 35% 53    12    
Latest Data by Race AAPI 54% 33    13    

    

• Keeping Americans safe ...............................................................................................................................................................  39% 48    13    
Latest Data by Party Dem 78%   9    13    

Latest Data by Party Ind 23% 40    37    
Latest Data by Party Rep 4% 89      7    

Latest Data by Race Afr Am 58% 26    16    
Latest Data by Race Hisp 46% 38    16    

Latest Data by Race White 33% 54    13    
Latest Data by Race AAPI 50% 36    14    

    

• Crime ...................................................................................................................................................................................................  38% 46    17    
Jan-13 2025 35% 51    14    
Dec-08 2024 35% 51    14    

Latest Data by Party Dem 74% 10    16    
Latest Data by Party Ind 22% 37    41    

Latest Data by Party Rep 4% 85    11    
Latest Data by Race Afr Am 53% 29    18    

Latest Data by Race Hisp 44% 39    17    
Latest Data by Race White 33% 51    17    
Latest Data by Race AAPI 47% 39    15    

    

• The conflict in the Middle East ....................................................................................................................................................  37% 45    18    
Latest Data by Party Dem 72% 11    17    

Latest Data by Party Ind 26% 29    45    
Latest Data by Party Rep 4% 84    12    

Latest Data by Race Afr Am 52% 25    22    
Latest Data by Race Hisp 41% 39    19    

Latest Data by Race White 32% 51    18    
Latest Data by Race AAPI 47% 32    21    
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BETJOB. Below is a list of issues. Please indicate who you personally trust more to handle each one. 
 

 

The 
Democratic 

Party 

Donald 
Trump and 

the 
Republican 

Party DK 

• [SPLIT A] Border security ................................................................................................................................................................  36% 53    11    
Latest Data by Party Dem 70% 18    12    

Latest Data by Party Ind 22% 47    31    
Latest Data by Party Rep 5% 90      5    

Latest Data by Race Afr Am 42% 44    15    
Latest Data by Race Hisp 48% 38    14    

Latest Data by Race White 33% 56    11    
Latest Data by Race AAPI 33% 57    10    

 

Q3. Below are some emotions some people feel about politics. Please select up to five that you are feeling about politics right now. 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Mar-17 Feb-24 Feb-03 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Anxious ......................................................................................................................................................................................................     49%    48%    48%    46%    64%    45%    36%    47%    47%    52%    46% 
 Discouraged ..............................................................................................................................................................................................  49    44    41    41    70    56    26    55    50    47    58    
 Exhausted..................................................................................................................................................................................................  40    37    37    34    55    41    25    43    46    39    44    
 Angry .........................................................................................................................................................................................................  39    40    38    37    61    41    17    43    43    37    51    
 Scared .......................................................................................................................................................................................................  39    39    37    37    59    39    18    45    39    37    52    
 Hopeful ......................................................................................................................................................................................................  38    38    41    41    17    30    61    26    33    42    30    
 Sad ............................................................................................................................................................................................................  30    31    31    29    46    31    13    35    33    27    40    
 Engaged ....................................................................................................................................................................................................  22    20    21    20    13    17    32    21    18    22    20    
 Excited .......................................................................................................................................................................................................  18    21    25    23      6    10    32    11    15    20    12    
 Indifferent...................................................................................................................................................................................................  17    15    16    18    15    23    16    31    17    14    13    
 Relieved .....................................................................................................................................................................................................  17    21    22    24      5      8    31      8    17    18    15    
 Secure .......................................................................................................................................................................................................  16    14    14    15      4      9    31    13    18    17    13    
 Vindicated ..................................................................................................................................................................................................    9      9    11    10      4      6    15      9      8    10      7    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    2      3      3      3      2      4      1      1      1      2      1    
 Have felt none of these .............................................................................................................................................................................    3      3      2      2      2      7      2      4      3      2      1    
             
 POSITIVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     49% 47    51    53    27    41    73    44    42    51    47    
 NEGATIVE (NET) ......................................................................................................................................................................................  75    73    73    71    93    80    55    84    76    73    82    
             

 

Q4. Over the last few months, which of the following statements comes closest to describing how you feel? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 I have become more involved with and engaged in politics ......................................................................................................................     35%    35%    26%    36%    37%    40%    33%    41% 
 I have become less involved with and more disengaged from politics .....................................................................................................  21    24    27    18    20    21    21    23    
 There has been no change .......................................................................................................................................................................  41    38    40    44    37    37    43    35    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      3      7      2      6      3      3      -    
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Q5. Which statement do you agree with more, even if neither fully represents your view? 
 

- It's better for the U.S. when we're more active and involved in world affairs 

- It's better for the U.S. when we're less active and involved in world affairs 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 It's better for the U.S. when we're more active and involved in world affairs - 

feel this way strongly .................................................................................................................................................................................     20%    21%    13%    20%    18%    16%    20%    22% 
 It's better for the U.S. when we're more active and involved in world affairs - 

feel this way somewhat .............................................................................................................................................................................  28    27    23    30    24    28    29    23    
 It's better for the U.S. when we're less active and involved in world affairs - 

feel this way somewhat .............................................................................................................................................................................  26    25    28    27    26    26    26    27    
 It's better for the U.S. when we're less active and involved in world affairs - 

feel this way strongly .................................................................................................................................................................................  15    16    17    14    17    20    14    15    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  11    11    19    10    16    10    11    13    
          
 MORE ACTIVE (NET) ...............................................................................................................................................................................     48% 48    36    50    41    44    49    45    
 LESS ACTIVE (NET) .................................................................................................................................................................................  41    41    45    40    43    46    40    42    
          

 

Now you are going to see some questions about the economy… 
 

ECONOMYSTATUS. How would you rate the state of the U.S. economy today? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Jun-9 May-18 Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Excellent ....................................................................................................................................................................................................       5%      4%      4%      5%      1%      6%      8%      7%      7%      4%      6% 
 Good ..........................................................................................................................................................................................................  28    23    25    22    12    19    47    13    25    32    19    
 Not so good ...............................................................................................................................................................................................  43    45    47    44    50    42    35    53    38    41    46    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................  21    25    23    26    33    28      7    22    26    20    29    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      3      2      3      3      5      2      6      5      3      *    
             
 POSITIVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     33% 27    29    27    14    24    56    20    32    37    25    
 NEGATIVE (NET) ......................................................................................................................................................................................  64    70    70    69    83    70    42    74    64    61    75    
             

 

ECONOMYCOMMUNITY. How would you rate the state of the economy in your community today? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Jun-9 May-18 Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Excellent ....................................................................................................................................................................................................       6%      6%      5%      5%      2%      6%    10%      6%      8%      6%      6% 
 Good ..........................................................................................................................................................................................................  33    31    35    31    23    24    46    22    28    37    24    
 Not so good ...............................................................................................................................................................................................  37    39    40    39    43    34    31    40    36    35    41    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................  19    20    17    20    26    28    10    23    23    18    23    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    5      4      3      5      6      8      3      9      5      4      5    
             
 POSITIVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     39% 37    40    37    25    31    56    28    36    43    31    
 NEGATIVE (NET) ......................................................................................................................................................................................  56    59    57    59    69    62    41    64    59    53    64    
             

 

FUTUREECONOMYSTATUS. Which of the following best describes the current state of the U.S. economy: 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Jun-9 May-18 Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The economy is getting better ...................................................................................................................................................................     25%    22%    25%    22%      6%    17%    48%    12%    27%    29%    13% 
 The economy is staying the same .............................................................................................................................................................  19    20    20    19    14    19    25    21    17    19    22    
 The economy is getting worse ...................................................................................................................................................................  50    54    52    53    75    55    23    59    49    47    63    
 Don’t know enough to say .........................................................................................................................................................................    6      4      3      5      6    10      4      8      6      5      2    
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PERSITCONFIDENCE. Thinking about your personal financial situation over the next few months, do you feel confident or uneasy? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Jun-9 May-18 Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very confident............................................................................................................................................................................................     15%    13%    15%    16%      7%    10%    25%    16%    14%    15%    15% 
 Somewhat confident ..................................................................................................................................................................................  28    28    28    23    17    22    40    20    32    29    22    
 Somewhat uneasy .....................................................................................................................................................................................  27    28    27    29    34    27    20    31    25    26    28    
 Very uneasy...............................................................................................................................................................................................  26    28    27    29    38    32    12    25    23    26    33    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4      3      3      4      5      8      3      8      5      4      2    
             
 CONFIDENT (NET) ...................................................................................................................................................................................     43% 41    43    39    23    33    65    37    46    44    37    
 UNEASY (NET) .........................................................................................................................................................................................  53    56    54    58    72    60    32    56    49    53    61    
             

 

Switching subjects…  
 

B1A. Below are some recent events. Please indicate how much you have seen, read, or heard about each one. 
 

 
A LOT/SOME 

A 
LITTLE/NOTHING NET 

A lot Some 
A 

little Nothing 
A 

LOT/SOME 
A 

LITTLE/NOTHING 

• [SPLIT A] Trump's use of ICE (Immigration and Customs Enforcement) 
raids to deport immigrants .............................................................................................................................................................  57% 25    11      7    82% 18    

Latest Data by Party Dem 64% 23      9      5    87% 13    
Latest Data by Party Ind 48% 27      7    18    75% 25    

Latest Data by Party Rep 53% 26    14      6    79% 21    
Latest Data by Race Afr Am 55% 21    16      7    76% 24    

Latest Data by Race Hisp 64% 22      5      9    87% 13    
Latest Data by Race White 57% 26    11      7    83% 17    
Latest Data by Race AAPI 64% 29      5      2    93%   7    

       

• [SPLIT A] The escalating conflict in the Middle East, including the U.S. 
bombing Iran ......................................................................................................................................................................................  54% 27    10      9    81% 19    

Latest Data by Party Dem 58% 24    10      7    83% 17    
Latest Data by Party Ind 45% 30    11    14    75% 25    

Latest Data by Party Rep 52% 30      9      9    82% 18    
Latest Data by Race Afr Am 54% 21    14    10    75% 25    

Latest Data by Race Hisp 54% 24    15      6    79% 21    
Latest Data by Race White 54% 30      8      9    83% 17    
Latest Data by Race AAPI 63% 23    12      2    86% 14    

       

• [SPLIT A] Trump's use of tariffs ....................................................................................................................................................  51% 30    12      7    81% 19    
Latest Data by Party Dem 58% 28      8      7    85% 15    

Latest Data by Party Ind 39% 33    14    14    72% 28    
Latest Data by Party Rep 48% 32    15      5    80% 20    

Latest Data by Race Afr Am 59% 20    12      9    79% 21    
Latest Data by Race Hisp 52% 34      6      8    86% 14    

Latest Data by Race White 50% 32    12      6    82% 18    
Latest Data by Race AAPI 58% 28    11      3    86% 14    

 
 
 
 
 
 
 

      



Global Strategy Group 46519 June #2 Navigator Page 15/47 
 

B1A. Below are some recent events. Please indicate how much you have seen, read, or heard about each one. 
 

 
A LOT/SOME 

A 
LITTLE/NOTHING NET 

A lot Some 
A 

little Nothing 
A 

LOT/SOME 
A 

LITTLE/NOTHING 

• [SPLIT A] Trump deploying the National Guard and Marines in Los 
Angeles in response to protests ..................................................................................................................................................  50% 24    13    13    75% 25    

Latest Data by Party Dem 57% 23    10    10    80% 20    
Latest Data by Party Ind 37% 29    16    18    65% 35    

Latest Data by Party Rep 47% 25    14    14    72% 28    
Latest Data by Race Afr Am 45% 31    14    10    76% 24    

Latest Data by Race Hisp 51% 24    12    13    74% 26    
Latest Data by Race White 51% 24    12    13    75% 25    
Latest Data by Race AAPI 59% 20    16      5    79% 21    

       

• [SPLIT A] Millions of Americans participating in "No Kings" protests 
against Trump ....................................................................................................................................................................................  43% 23    14    20    66% 34    

Latest Data by Party Dem 55% 21      9    15    76% 24    
Latest Data by Party Ind 32% 24    17    27    56% 44    

Latest Data by Party Rep 33% 25    19    23    58% 42    
Latest Data by Race Afr Am 33% 25    14    27    58% 42    

Latest Data by Race Hisp 45% 22    16    17    68% 32    
Latest Data by Race White 44% 23    14    19    67% 33    
Latest Data by Race AAPI 43% 24    24      9    67% 33    

       

• [SPLIT A] A significant portion of the U.S. experiencing a dangerous 
heat wave ............................................................................................................................................................................................  42% 29    13    16    71% 29    

Latest Data by Party Dem 46% 28    15    11    74% 26    
Latest Data by Party Ind 37% 30    15    19    67% 33    

Latest Data by Party Rep 40% 29    11    21    68% 32    
Latest Data by Race Afr Am 36% 30    16    18    66% 34    

Latest Data by Race Hisp 44% 29    17    11    73% 27    
Latest Data by Race White 43% 28    12    17    71% 29    
Latest Data by Race AAPI 43% 31    12    14    74% 26    

       

• [SPLIT A] Two Minnesota lawmakers being shot by a gunman .........................................................................................  34% 27    12    27    62% 38    
Latest Data by Party Dem 41% 26      9    24    68% 32    

Latest Data by Party Ind 26% 27    15    32    53% 47    
Latest Data by Party Rep 30% 28    14    28    58% 42    

Latest Data by Race Afr Am 32% 19    17    32    51% 49    
Latest Data by Race Hisp 33% 26    14    27    59% 41    

Latest Data by Race White 36% 29    10    25    64% 36    
Latest Data by Race AAPI 35% 25    29    11    60% 40    

       

• [SPLIT A] Trump and Republicans' proposed cuts to Medicaid in the 
budget...................................................................................................................................................................................................  34% 31    19    17    64% 36    

Latest Data by Party Dem 46% 29    16    10    75% 25    
Latest Data by Party Ind 22% 29    21    27    51% 49    

Latest Data by Party Rep 24% 33    21    22    57% 43    
Latest Data by Race Afr Am 36% 33    17    13    69% 31    

Latest Data by Race Hisp 34% 32    14    20    66% 34    
Latest Data by Race White 34% 29    19    18    63% 37    
Latest Data by Race AAPI 22% 31    31    16    53% 47    
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B1A. Below are some recent events. Please indicate how much you have seen, read, or heard about each one. 
 

 
A LOT/SOME 

A 
LITTLE/NOTHING NET 

A lot Some 
A 

little Nothing 
A 

LOT/SOME 
A 

LITTLE/NOTHING 

• [SPLIT A] Trump's military parade in Washington, D.C. .......................................................................................................  30% 30    17    23    60% 40    
Latest Data by Party Dem 34% 30    17    19    64% 36    

Latest Data by Party Ind 24% 26    20    29    51% 49    
Latest Data by Party Rep 28% 31    16    26    58% 42    

Latest Data by Race Afr Am 23% 29    21    27    52% 48    
Latest Data by Race Hisp 28% 34    20    18    62% 38    

Latest Data by Race White 32% 29    16    23    61% 39    
Latest Data by Race AAPI 26% 28    21    24    55% 45    

       

• [SPLIT A] Multiple elected officials being arrested for questioning or 
protesting Trump's immigration policies....................................................................................................................................  24% 30    17    29    54% 46    

Latest Data by Party Dem 32% 29    15    24    61% 39    
Latest Data by Party Ind 20% 26    16    38    46% 54    

Latest Data by Party Rep 17% 31    19    32    49% 51    
Latest Data by Race Afr Am 19% 31    19    31    50% 50    

Latest Data by Race Hisp 27% 31    18    24    58% 42    
Latest Data by Race White 24% 30    16    29    55% 45    
Latest Data by Race AAPI 33% 16    35    16    49% 51    

       

• [SPLIT A] Artificial intelligence (also known as AI) evolving and 
threatening American jobs .............................................................................................................................................................  23% 36    25    15    59% 41    

Latest Data by Party Dem 23% 40    22    15    62% 38    
Latest Data by Party Ind 25% 35    23    17    60% 40    

Latest Data by Party Rep 23% 34    29    15    57% 43    
Latest Data by Race Afr Am 35% 36    17    11    72% 28    

Latest Data by Race Hisp 25% 43    17    15    68% 32    
Latest Data by Race White 20% 35    28    17    55% 45    
Latest Data by Race AAPI 37% 37    20      5    74% 26    

       

• [SPLIT A] Love Island USA is back ..............................................................................................................................................  11% 11    13    64    23% 77    
Latest Data by Party Dem 11% 11    13    64    23% 77    

Latest Data by Party Ind 10%   9    16    64    20% 80    
Latest Data by Party Rep 11% 12    13    64    23% 77    

Latest Data by Race Afr Am 20% 20    11    50    39% 61    
Latest Data by Race Hisp 14% 16    15    55    30% 70    

Latest Data by Race White 9% 10    13    68    19% 81    
Latest Data by Race AAPI 30%   2    10    59    31% 69    
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B1B. Below are some recent events. Regardless of how much you have heard about each one, please indicate how concerned you are 
about it. If you are not concerned, please indicate that option. 
 

 CONCERNING NOT  NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all Don't know  CONCERNING NOT 

• [SPLIT B] Trump and Republicans' proposed cuts to Medicaid in 
the budget ...........................................................................................................................................................................................  48% 21      9    14      7    69% 23    

Latest Data by Party Dem 75% 17      2      3      2    92%   5    
Latest Data by Party Ind 51% 24      6      9    11    74% 15    

Latest Data by Party Rep 20% 25    17    28    11    45% 44    
Latest Data by Race Afr Am 56% 25      5      6      7    81% 12    

Latest Data by Race Hisp 48% 24      9    12      7    72% 21    
Latest Data by Race White 46% 19    10    17      8    65% 27    
Latest Data by Race AAPI 51% 32    13      -      4    83% 13    

        

• [SPLIT B] Two Minnesota lawmakers being shot by a gunman .........................................................................................  46% 26      8      8    11    73% 16    
Latest Data by Party Dem 60% 22      5      4      9    82%   9    

Latest Data by Party Ind 50% 20      6      8    16    70% 14    
Latest Data by Party Rep 31% 33    12    13    12    64% 24    

Latest Data by Race Afr Am 40% 19    12    13    16    59% 25    
Latest Data by Race Hisp 42% 25      9      8    17    66% 17    

Latest Data by Race White 48% 28      7      8      9    76% 15    
Latest Data by Race AAPI 51% 24    11      3    11    75% 14    

        

• [SPLIT B] The escalating conflict in the Middle East, including the 
U.S. bombing Iran ............................................................................................................................................................................  46% 28    12      9      4    74% 21    

Latest Data by Party Dem 66% 24      5      2      3    90%   7    
Latest Data by Party Ind 50% 26      6      9      9    75% 16    

Latest Data by Party Rep 25% 33    20    18      5    57% 38    
Latest Data by Race Afr Am 42% 37      9      4      8    79% 13    

Latest Data by Race Hisp 41% 36      9      8      5    77% 18    
Latest Data by Race White 47% 25    14    11      4    71% 25    
Latest Data by Race AAPI 59% 24      6      8      3    82% 14    

        

• [SPLIT B] Trump's use of tariffs ....................................................................................................................................................  41% 22    13    17      7    63% 30    
Latest Data by Party Dem 69% 19      4      3      5    88%   7    

Latest Data by Party Ind 39% 24      6    19    11    63% 25    
Latest Data by Party Rep 12% 25    25    31      7    37% 55    

Latest Data by Race Afr Am 52% 22      7    10    10    74% 17    
Latest Data by Race Hisp 41% 26    17    10      7    67% 27    

Latest Data by Race White 38% 21    14    20      7    59% 35    
Latest Data by Race AAPI 44% 34    13      4      4    78% 17    

        

• [SPLIT B] Trump's use of ICE (Immigration and Customs 
Enforcement) raids to deport immigrants .................................................................................................................................  40% 17    10    27      6    57% 37    

Latest Data by Party Dem 71% 18      2      5      4    89%   7    
Latest Data by Party Ind 32% 23    12    25      9    55% 37    

Latest Data by Party Rep 11% 14    17    51      6    26% 68    
Latest Data by Race Afr Am 46% 29    10    10      6    75% 19    

Latest Data by Race Hisp 46% 21    11    19      4    67% 29    
Latest Data by Race White 37% 12    10    34      6    50% 44    
Latest Data by Race AAPI 48% 25    14    10      2    74% 24    
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B1B. Below are some recent events. Regardless of how much you have heard about each one, please indicate how concerned you are 
about it. If you are not concerned, please indicate that option. 
 

 CONCERNING NOT  NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all Don't know  CONCERNING NOT 

• [SPLIT B] Trump deploying the National Guard and Marines in 
Los Angeles in response to protests ..........................................................................................................................................  40% 23    11    22      5    62% 33    

Latest Data by Party Dem 68% 21      5      2      3    90%   7    
Latest Data by Party Ind 33% 25      8    24    10    58% 32    

Latest Data by Party Rep 12% 24    18    41      6    35% 59    
Latest Data by Race Afr Am 47% 27      7      9      9    75% 16    

Latest Data by Race Hisp 48% 22      9    16      6    69% 24    
Latest Data by Race White 36% 21    13    26      4    57% 38    
Latest Data by Race AAPI 45% 28    10    13      4    73% 23    

        

• [SPLIT B] Multiple elected officials being arrested for questioning 
or protesting Trump's immigration policies ..............................................................................................................................  38% 20    13    18    11    59% 30    

Latest Data by Party Dem 67% 19      4      4      7    86%   8    
Latest Data by Party Ind 31% 21    13    16    19    52% 29    

Latest Data by Party Rep 11% 22    22    32    13    33% 54    
Latest Data by Race Afr Am 43% 24      9    10    14    67% 19    

Latest Data by Race Hisp 38% 28      9    16      8    67% 25    
Latest Data by Race White 36% 18    15    20    11    54% 35    
Latest Data by Race AAPI 49% 23    13      8      8    72% 20    

        

• [SPLIT B] A significant portion of the U.S. experiencing a 
dangerous heat wave ......................................................................................................................................................................  34% 37    13    11      6    71% 23    

Latest Data by Party Dem 48% 36      8      3      5    84% 11    
Latest Data by Party Ind 40% 27    12    12      8    68% 24    

Latest Data by Party Rep 18% 40    17    18      7    58% 35    
Latest Data by Race Afr Am 50% 28      8      7      9    77% 14    

Latest Data by Race Hisp 40% 34    13      6      7    74% 19    
Latest Data by Race White 30% 37    14    13      6    68% 26    
Latest Data by Race AAPI 33% 42    16      4      4    76% 20    

        

• [SPLIT B] Artificial intelligence (also known as AI) evolving and 
threatening American jobs .............................................................................................................................................................  32% 31    19    11      7    64% 29    

Latest Data by Party Dem 36% 33    18      7      6    69% 25    
Latest Data by Party Ind 36% 27    17    11    10    63% 27    

Latest Data by Party Rep 27% 31    20    14      8    59% 33    
Latest Data by Race Afr Am 34% 30    17    12      7    64% 29    

Latest Data by Race Hisp 30% 35    17      8    11    64% 25    
Latest Data by Race White 33% 31    19    10      7    64% 30    
Latest Data by Race AAPI 31% 22    23    16      7    53% 39    

        

• [SPLIT B] Trump's military parade in Washington, D.C. .......................................................................................................  25% 16    19    31      9    41% 50    
Latest Data by Party Dem 41% 20    17    15      7    61% 32    

Latest Data by Party Ind 29% 16    11    25    18    45% 37    
Latest Data by Party Rep 8% 11    23    48    10    19% 72    

Latest Data by Race Afr Am 30% 18    13    22    17    48% 35    
Latest Data by Race Hisp 28% 20    11    29    12    48% 40    

Latest Data by Race White 24% 14    22    33      8    37% 55    
Latest Data by Race AAPI 24% 21    16    31      8    45% 47    
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B1B. Below are some recent events. Regardless of how much you have heard about each one, please indicate how concerned you are 
about it. If you are not concerned, please indicate that option. 
 

 CONCERNING NOT  NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all Don't know  CONCERNING NOT 

• [SPLIT B] Millions of Americans participating in "No Kings" 
protests against Trump ...................................................................................................................................................................  18% 21    17    31    12    39% 49    

Latest Data by Party Dem 16% 19    15    40    11    34% 54    
Latest Data by Party Ind 16% 20    18    26    20    36% 43    

Latest Data by Party Rep 21% 24    20    24    11    45% 44    
Latest Data by Race Afr Am 20% 17    18    25    21    37% 43    

Latest Data by Race Hisp 14% 23    17    30    15    37% 48    
Latest Data by Race White 19% 21    17    32    10    40% 49    
Latest Data by Race AAPI 11% 23    19    37    10    34% 56    

        

• [SPLIT B] Love Island USA is back ..............................................................................................................................................  4%   6      9    40    41    10% 49    
Latest Data by Party Dem 5%   5      8    46    36    9% 54    

Latest Data by Party Ind 5%   4    11    32    48    9% 43    
Latest Data by Party Rep 4%   7      9    35    44    11% 44    

Latest Data by Race Afr Am 4%   9    15    35    37    13% 50    
Latest Data by Race Hisp 6% 13    16    39    27    18% 54    

Latest Data by Race White 5%   4      7    40    45    8% 47    
Latest Data by Race AAPI 4%   8    13    45    30    13% 58    

 

Q30A. [SPLIT A] What news anchors, reporters, commentators, or 
personalities do you trust to tell the truth about what's going on in the 
news? 

 
 

Q30B. [SPLIT B] What people do you trust to tell the truth about what's going 
on in the news? You can write down anyone including people on social 
media, in the news media, on podcasts, in government, etc. 
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Q31A. [SPLIT A] What, if any, are some social media accounts or social 
media personalities that you trust to tell the truth about what's going on in 
the news? 

 
 

Q31B. [SPLIT B] What websites or news outlets do you trust to tell the truth 
about what's going on in the news? 

 
 

Switching subjects… 

 

Q32A. [SPLIT A] How much have you seen, read, or heard about Republicans in Congress' proposed budget plan? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     24%    29%    14%    21%    16%    20%    26%    21% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  36    32    25    42    38    34    35    36    
 A little .........................................................................................................................................................................................................  23    23    30    20    22    18    23    35    
 Nothing ......................................................................................................................................................................................................  18    15    31    17    24    29    15      8    
          
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     60% 62    39    63    54    54    62    57    
          

 

Q32B. [SPLIT B] How much have you seen, read, or heard about Republicans in Congress' proposed budget plan, also known as the "One 
Big Beautiful Bill Act"? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     25%    31%    21%    20%    18%    18%    27%    28% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  32    32    24    33    23    29    34    31    
 A little .........................................................................................................................................................................................................  21    20    19    24    24    23    20    25    
 Nothing ......................................................................................................................................................................................................  22    18    35    23    35    31    19    16    
          
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     57% 62    46    54    41    46    61    59    
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Q33A. [SPLIT A] Regardless of how much you know about it… Do you support or oppose Republicans in Congress' proposed budget 
plan? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Jun-9 May-18 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     14%    13%    13%   *         3%    31%      7%      6%    17%    12% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  19    23    23      6    17    33    19    21    17    31    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  15    15    12    17    18    13    15    14    16    13    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  32    36    33    62    26      4    42    38    31    28    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  19    13    19    15    36    19    17    22    19    16    
            
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     33% 36    36      6    20    64    26    27    35    43    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  48    51    45    79    44    17    57    52    46    41    
            

 

Q33B. [SPLIT B] Regardless of how much you know about it… Do you support or oppose Republicans in Congress' proposed budget plan, 
also known as the "One Big Beautiful Bill Act"? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     14%      1%      7%    30%      6%      9%    17%    15% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  18      5      8    35    15    23    19    10    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  12    15    19      7    10    15    11    19    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  31    60    26      2    34    26    31    37    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  25    20    40    26    36    28    23    18    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     32%   6    16    65    20    31    36    26    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  43    75    45      9    44    41    41    56    
          

 

Q34C. [SPLIT C] How concerning do you find the following statement? 
 

The proposed Republican budget includes cuts to health care, including Medicaid, that would mean that millions of Americans, including 
seniors in nursing homes and hundreds of thousands of kids, could lose their health care coverage. 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very concerning.........................................................................................................................................................................................     56%    81%    55%    30%    70%    50%    54%    71% 
 Somewhat concerning ...............................................................................................................................................................................  15    10    10    22      7    20    15    13    
 Not that concerning ...................................................................................................................................................................................    6      1      5    11      5      4      7      4    
 Not at all concerning ..................................................................................................................................................................................    6      2      8      9      4      5      6      8    
 Don't believe the statement .......................................................................................................................................................................    9      1      4    18      3    10    10      -    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    9      5    18      9    10    12      8      4    
          
 CONCERNING (NET) ...............................................................................................................................................................................     71% 90    65    53    77    70    69    84    
 NOT CONCERNING (NET) .......................................................................................................................................................................  12      3    13    20      9      8    13    12    
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Q34D. [SPLIT D] How concerning do you find the following statement? 
 

The proposed Republican budget includes cuts to health care, including Medicaid, that would mean that millions of Americans could see 
their health care costs increase significantly. 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very concerning.........................................................................................................................................................................................     50%    75%    50%    24%    52%    55%    50%    36% 
 Somewhat concerning ...............................................................................................................................................................................  23    14    27    32    20    22    23    38    
 Not that concerning ...................................................................................................................................................................................    7      1      6    12      4      9      6      9    
 Not at all concerning ..................................................................................................................................................................................    5      1      1    11      5      5      6      -    
 Don't believe the statement .......................................................................................................................................................................    6      3      6    10      5      2      7    15    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      6    10    10    15      6      8      3    
          
 CONCERNING (NET) ...............................................................................................................................................................................     73% 89    77    56    72    77    73    73    
 NOT CONCERNING (NET) .......................................................................................................................................................................  12      2      7    23      9    15    13      9    
          

 

Changing topics… 
 

Q35. Do you think Donald Trump made the right decision or wrong decision to bomb Iran, targeting their nuclear program? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Right decision - feel this way strongly .......................................................................................................................................................     27%      6%    15%    52%      8%    22%    32%    20% 
 Right decision - feel this way somewhat ...................................................................................................................................................  18    10    17    25    18    14    18    20    
 Wrong decision - feel this way somewhat .................................................................................................................................................  15    21    15      8    15    15    14    22    
 Wrong decision - feel this way strongly .....................................................................................................................................................  27    49    31      4    45    31    23    31    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  13    14    22    11    14    17    14      7    
          
 RIGHT DECISION (NET) ..........................................................................................................................................................................     45% 16    32    77    26    36    50    40    
 WRONG DECISION (NET) .......................................................................................................................................................................  42    70    46    12    61    47    37    53    
          

 

Q36. Regardless of how you feel about the U.S. bombing Iran, do you think the U.S. should continue to use its military in the Iran-Israel 
conflict or stop using its military in the Iran-Israel conflict? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The U.S. should continue to use its military in the Iran-Israel conflict - feel 

this way strongly ........................................................................................................................................................................................     16%      5%    12%    28%    10%    16%    18%    11% 
 The U.S. should continue to use its military in the Iran-Israel conflict - feel 

this way somewhat ....................................................................................................................................................................................  19    13    16    25    15    16    20    19    
 The U.S. should stop using its military in the Iran-Israel conflict - feel this way 

somewhat ..................................................................................................................................................................................................  20    21    22    20    17    21    20    25    
 The U.S. should stop using its military in the Iran-Israel conflict - feel this way 

strongly ......................................................................................................................................................................................................  27    46    28      9    38    33    24    32    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  18    16    22    18    20    15    18    13    
          
 THE U.S. SHOULD CONTINUE TO USE ITS MILITARY IN THE IRAN-

ISRAEL CONFLICT (NET) ........................................................................................................................................................................     35% 18    28    53    25    31    38    30    
 THE U.S. SHOULD STOP USING ITS MILITARY IN THE IRAN-ISRAEL 

CONFLICT (NET) ......................................................................................................................................................................................  48    66    50    28    56    54    44    57    
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Q37. [IF THINKS TRUMP MADE WRONG DECISION BOMBING IRAN] You indicated you think Trump made the wrong decision in bombing Iran. 
Please indicate which statements best describe why you think this was the wrong decision. You can select up to four. 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Trump has now put America at risk of retaliation from Iran.......................................................................................................................     41%    42%    36%    43%    45%    40%    40%    41% 
 Trump didn't seek Congressional authorization to bomb Iran, violating the 

Constitution................................................................................................................................................................................................  37    43    23    18    29    34    39    50    
 Trump is causing more chaos and violence around the world with this 

decision .....................................................................................................................................................................................................  34    36    33    24    32    40    34    35    
 Trump getting the U.S. involved in the Middle East is a distraction from fixing 

our economy and inflation .........................................................................................................................................................................  31    30    34    34    28    32    33    20    
 Trump has endangered American service members and military bases in the 

Middle East ................................................................................................................................................................................................  29    29    32    32    32    29    28    34    
 Trump has no plan for what to do next in the Middle East ........................................................................................................................  27    30    12    21    25    21    30    17    
 America has fought too many wars already in the Middle East: Trump 

shouldn't drag us into another one ............................................................................................................................................................  24    24    21    26    23    26    23    28    
 Trump has let Israel and Netanyahu drag the U.S. into their war .............................................................................................................  23    22    23    32    13    18    26    29    
 Trump promised no more wars in his campaign, and he's broken that promise .......................................................................................  23    24    20    22    21    22    23    22    
 Trump should have addressed Iran's nuclear capabilities with diplomacy, not 

bombs ........................................................................................................................................................................................................  21    22    12    28    20    20    22    16    
 Trump should be spending our money at home on our schools and roads - not 

in foreign wars ...........................................................................................................................................................................................  20    19    25    18    25    21    17    25    
 The only long-term way to end Iran’s nuclear program is through diplomacy, 

and Trump has made that much harder ....................................................................................................................................................  16    18    13    10    18    16    16    22    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    1      1      2      -      *      *      1      -    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    3      2      8      5      4      2      3      2    
          

 

Switching subjects… 
 

Q38. Which better describes your reaction to the actions taken by Donald Trump on immigration so far during his second term as 
President? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Have been surprised - feel this way strongly ............................................................................................................................................     12%    15%    12%      8%    16%    15%    10%    16% 
 Have been surprised - feel this way somewhat .........................................................................................................................................  11    11    12    10    12    10    10    18    
 Has been what I expected - feel this way somewhat ................................................................................................................................  24    21    27    26    23    21    25    22    
 Has been what I expected - feel this way strongly ....................................................................................................................................  46    44    33    51    35    44    48    39    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    8      8    16      5    14    10      7      4    
          
 SURPRISED (NET) ...................................................................................................................................................................................     22% 26    24    18    28    25    20    34    
 EXPECTED (NET).....................................................................................................................................................................................  70    65    60    77    59    65    73    62    
          

 

Q39. Do you support or oppose Trump's mass deportation plan? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Jan-13 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     30%    33%      3%    20%    60%    12%    27%    35%    16% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  15    17      8    18    21    12    10    16    16    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  13    12    15    20      8    18    14    10    22    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  37    30    68    28      7    47    43    33    42    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    6      8      5    14      4    10      7      5      4    
           
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     45% 51    11    38    82    24    37    52    32    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  49    41    83    48    15    65    56    44    64    
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Q40. Which do you think best describes the Trump administration's current approach to deportations? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The Trump administration is targeting all undocumented immigrants for 

deportation, regardless of whether they have a criminal record or not .....................................................................................................     65%    87%    59%    44%    72%    65%    63%    72% 
 The Trump administration is mainly targeting their deportations towards those 

with convictions and a criminal record.......................................................................................................................................................  26      6    23    48    15    27    29    22    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      6    18      8    13      7      8      6    
          

 

Q41. Do you support or oppose Trump's increased use of ICE (Immigration and Customs Enforcement) raids in recent weeks in Los 
Angeles and other cities? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     28%      4%    16%    57%      9%    25%    33%    18% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  15      7    17    23    17    11    15    19    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  12    15    16      8    14    13    11    21    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  37    68    30      6    47    44    33    40    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      6    22      6    13      7      7      2    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     43% 11    32    80    26    36    48    37    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  49    84    46    14    62    57    45    61    
          

 

Q42. In thinking about how Trump has handled the issue of deportations, which do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 He has been too aggressive in his approach to deportations ...................................................................................................................     52%    84%    49%    19%    64%    58%    47%    68% 
 He has struck the right balance in his approach to deportations ..............................................................................................................  31      8    21    56    20    26    34    27    
 He has not been aggressive enough in his approach to deportations ......................................................................................................  11      3    10    20      7    10    13      1    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    6      5    19      4    10      6      6      4    
          

 

Q43A. [SPLIT A] Do you know anyone who has been deported or detained by ICE (Immigration and Customs Enforcement)? As a 
reminder, all your responses are confidential and will remain completely anonymous. 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Yes ............................................................................................................................................................................................................       9%      8%      8%    12%    10%    19%      8%    14% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  82    83    73    84    76    72    85    81    
 Don't know .................................................................................................................................................................................................    6      6    13      4    12      7      5      2    
 Prefer not to say ........................................................................................................................................................................................    2      3      6      *      2      2      2      4    
          

 

Q43B. [SPLIT B] In the last few months, have you seen a picture or video of an arrest, deportation, or mistreatment of an immigrant you 
found concerning? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Yes ............................................................................................................................................................................................................     43%    67%    38%    20%    50%    56%    38%    58% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  48    24    52    71    40    35    52    33    
 Don't know .................................................................................................................................................................................................    9      9    10      9    10      9      9      8    
          

 



Global Strategy Group 46519 June #2 Navigator Page 25/47 
 

 

Q44A. [SPLIT A] How worried are you that a family member or friend may be targeted for deportation by ICE (Immigration and Customs 
Enforcement)? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very worried ..............................................................................................................................................................................................       9%    13%    10%      4%    10%    22%      6%    11% 
 Somewhat worried .....................................................................................................................................................................................  11    17    15      5    14    18    10    14    
 Not that worried .........................................................................................................................................................................................  14    19    14      9    17    15    13    19    
 Not at all worried........................................................................................................................................................................................  62    46    51    81    52    42    67    55    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    4      4    11      1      7      4      3      1    
          
 WORRIED (NET).......................................................................................................................................................................................     20% 31    25      8    24    39    16    25    
 NOT WORRIED (NET) ..............................................................................................................................................................................  76    65    65    90    69    57    80    74    
          

 

Q44B. [SPLIT B] How worried are you that people in your community may be targeted for deportation by ICE (Immigration and Customs 
Enforcement)? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very worried ..............................................................................................................................................................................................     26%    47%    18%      7%    29%    37%    23%    26% 
 Somewhat worried .....................................................................................................................................................................................  20    27    23    13    24    21    18    29    
 Not that worried .........................................................................................................................................................................................  18    15    16    23    16    13    19    25    
 Not at all worried........................................................................................................................................................................................  29      5    34    53    20    21    35    16    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    6      7      9      5    11      8      5      4    
          
 WORRIED (NET).......................................................................................................................................................................................     46% 74    40    20    53    59    41    55    
 NOT WORRIED (NET) ..............................................................................................................................................................................  48    20    50    76    36    33    53    40    
          

 

Now here are some more details about specific immigration policies... 
 

Q45A. [SPLIT A] [PROGRESSIVE] Do you support or oppose Trump's mass deportation plan to deport and remove all undocumented 
immigrants currently living in the country, even if that means that some immigrants who are here legally may get detained or deported 
and separated from their families and children? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     21%      4%    10%    40%      5%    21%    23%    18% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  18      6    20    29    21    11    18    11    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  14    12    19    14    13    11    14    29    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  41    73    37    10    54    51    38    37    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    7      5    14      7      7      6      7      5    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     38% 10    30    69    26    32    41    29    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  55    85    56    24    66    62    51    66    
          

 

Q45B. [SPLIT B] [CONSERVATIVE] Do you support or oppose Trump's mass deportation plan to deport all illegal immigrants, starting with 
violent criminals? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     37%      8%    30%    68%    21%    34%    41%    32% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  20    18    28    20    25    17    19    25    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  12    19    10      5    10    12    11    19    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  26    50    19      3    33    31    24    20    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    6      6    14      3    11      7      5      4    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     57% 26    58    88    46    51    60    57    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  37    68    29      8    43    42    35    39    
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Q46C. [SPLIT C] [NO ECON] Thinking about the situation with ICE raids in Los Angeles… Which side do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Those who say the ICE raids are causing chaos, spreading fear, and targeting 

immigrants in cruel and inhumane ways ...................................................................................................................................................     49%    83%    40%    16%    56%    51%    45%    72% 
 Those who say the ICE raids are necessary to enforce immigration laws, 

protect our security, and deter illegal immigration .....................................................................................................................................  40    10    33    73    25    42    44    21    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  11      7    26    11    18      7    11      8    
          

 

Q46D. [SPLIT D] [ECON] Thinking about the situation with ICE raids in Los Angeles… Which side do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Those who say the ICE raids are causing chaos and disrupting the economy 

by targeting immigrants like farmworkers and restaurant workers who local 
businesses rely on .....................................................................................................................................................................................     51%    78%    51%    23%    57%    63%    47%    64% 

 Those who say the ICE raids are necessary to enforce immigration laws, 
protect our security, and deter illegal immigration .....................................................................................................................................  39    12    27    71    27    28    44    32    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  10    10    22      6    16      9      9      4    
          

 

Q47C. [SPLIT C] Which of these two approaches to immigration do you prefer the federal government pursue? 
 

Focusing on strict enforcement and mass deportation by having ICE target all immigrants who are here illegally for deportation, with the 
goal of deporting millions of people each year, while investing in border security, detention centers, and increased enforcement to deter 
future illegal immigration.   
 

A balanced approach that focuses on deporting those who have committed serious crimes, while still upholding American values like 
treating people humanely and ensuring due process as protected in the Constitution. This approach would also allow immigrants who 
have been working, paying taxes, and following the law to apply for legal status. 
 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 An approach that focuses on strict enforcement and mass deportation - 

feel this way strongly .................................................................................................................................................................................     22%      5%    13%    41%    10%    23%    25%      5% 
 An approach that focuses on strict enforcement and mass deportation - 

feel this way somewhat .............................................................................................................................................................................  11      8      9    15    12      7    11    13    
 A balanced approach - feel this way somewhat ......................................................................................................................................  20    19    25    21    18    23    20    23    
 A balanced approach - feel this way strongly .........................................................................................................................................  39    61    30    18    44    42    37    52    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    8      7    23      5    17      5      7      7    
          
 STRICT ENFORCEMENT AND DEPORTATION (NET) ..........................................................................................................................     33% 13    22    56    22    30    36    18    
 BALANCED APPROACH (NET) ...............................................................................................................................................................  59    80    55    39    62    64    57    75    
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Q47D. [SPLIT D] Which of these two approaches to immigration do you prefer the federal government pursue? 
 

Focusing on strict enforcement and mass deportation by having ICE target all immigrants who are here illegally for deportation, with the 
goal of deporting millions of people each year, while investing in border security, detention centers, and increased enforcement to deter 
future illegal immigration.   
 

A balanced approach that fixes our broken immigration system by focusing on deporting those who have committed serious crimes, 
while still upholding American values like treating people humanely and ensuring due process as protected in the Constitution. This 
approach would also allow immigrants who have been working, paying taxes, and following the law to apply for legal status. 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 An approach that focuses on strict enforcement and mass deportation - 

feel this way strongly .................................................................................................................................................................................     14%      4%    10%    24%      5%      9%    16%    13% 
 An approach that focuses on strict enforcement and mass deportation - 

feel this way somewhat .............................................................................................................................................................................  11      7      9    15      9    13    10    17    
 A balanced approach that focuses on fixing our broken immigration system - 

feel this way somewhat .............................................................................................................................................................................  22    14    27    28    26    22    20    24    
 A balanced approach that focuses on fixing our broken immigration system - 

feel this way strongly .................................................................................................................................................................................  44    63    45    24    43    45    45    43    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  10    12      9      8    17    11      8      3    
          
 STRICT ENFORCEMENT AND DEPORTATION (NET) ..........................................................................................................................     25% 11    19    40    15    22    26    31    
 BALANCED APPROACH THAT FIXES BROKEN SYSTEM (NET) .........................................................................................................  66    77    72    52    68    67    66    66    
          

 

Q48. Which solution do you prefer? 
 

Mass deportation targeting all illegal immigrants, with the goal of deporting millions of people each year 
 

Having a process by which undocumented immigrants who can pass a background check and have lived in the U.S. since at least 2020 
can earn permanent legal status 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Mass deportation targeting all illegal immigrants - feel this way strongly .................................................................................................     16%      3%    13%    30%      8%    10%    18%      8% 
 Mass deportation targeting all illegal immigrants - feel this way somewhat ..............................................................................................  11      7      9    16    12    13    11    17    
 A process for certain undocumented immigrants to earn permanent legal 

status - feel this way somewhat ................................................................................................................................................................  24    20    26    27    23    25    24    27    
 A process for certain undocumented immigrants to earn permanent legal 

status - feel this way strongly ....................................................................................................................................................................  39    62    36    17    41    44    38    42    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  10      8    16    10    17      8      9      6    
          
 MASS DEPORTATION (NET) ...................................................................................................................................................................     27%   9    22    46    19    23    29    25    
 PROCESS FOR LEGAL STATUS (NET) ..................................................................................................................................................  63    82    62    45    64    69    62    69    
          

 



Global Strategy Group 46519 June #2 Navigator Page 28/47 
 

 

B2. Below are some immigration policies. On a scale of 1 to 5, where 1 means you are extremely unfavorable to the policy, 3 means you 
are neutral, and 5 means you are extremely favorable, please rate how you feel about each one. 
 

 FAV 

3 - 
Neutral 

UNFAV 

Not 
sure 

NET 

5 - 
Extremely 4 2 

1 - 
Extremely FAV UNFAV 

• [SPLIT A] Focus deportation efforts on those who have 
been convicted of serious crimes ................................................................................................................................................  63% 15    12      3      3      5    78%   6    

Latest Data by Party Dem 63% 17    11      3      3      4    80%   6    
Latest Data by Party Ind 53% 19    16      1      2      9    72%   3    

Latest Data by Party Rep 65% 11    13      3      3      4    77%   6    
Latest Data by Race Afr Am 51% 13    22      4      3      8    64%   7    

Latest Data by Race Hisp 64% 14    15      1      2      4    78%   2    
Latest Data by Race White 64% 15    10      3      3      4    79%   6    
Latest Data by Race AAPI 74% 14    11      -      -      1    88%   -    

         

• Fix our broken immigration system to ensure there are 
safe, legal ways for people to immigrate to the U.S. ............................................................................................................  59% 17    15      2      3      4    76%   5    

Latest Data by Party Dem 70% 14      9      1      2      4    83%   3    
Latest Data by Party Ind 50% 19    16      2      3    11    69%   4    

Latest Data by Party Rep 51% 20    20      2      4      3    71%   6    
Latest Data by Race Afr Am 52% 13    22      2      3      8    65%   5    

Latest Data by Race Hisp 63% 11    14      1      3      8    74%   4    
Latest Data by Race White 59% 19    14      2      3      3    78%   5    
Latest Data by Race AAPI 63% 18    11      1      2      5    81%   3    

         

• [SPLIT A] Ensure that immigrants with legal status 
cannot be targeted for deportation .............................................................................................................................................  59% 14    17      3      5      4    72%   7    

Latest Data by Party Dem 75%   8    10      1      3      3    83%   4    
Latest Data by Party Ind 52% 15    19      2      3      9    68%   5    

Latest Data by Party Rep 44% 19    23      4      7      3    63% 11    
Latest Data by Race Afr Am 56% 10    19      8      3      4    65% 11    

Latest Data by Race Hisp 67% 12    15      -      4      2    79%   4    
Latest Data by Race White 58% 14    17      2      5      4    72%   7    
Latest Data by Race AAPI 68% 17    13      -      1      1    85%   1    

         

• [SPLIT B] Focus deportation efforts on those who have 
been convicted of serious crimes, not those who have 
been working in the U.S. for many years .................................................................................................................................  49% 20    17      3      7      4    68% 11    

Latest Data by Party Dem 54% 20    14      3      4      6    74%   6    
Latest Data by Party Ind 54% 18    14      2      6      7    72%   8    

Latest Data by Party Rep 42% 20    21      5    11      2    61% 16    
Latest Data by Race Afr Am 44% 16    22      3      5    11    60%   8    

Latest Data by Race Hisp 51% 18    18      2      5      6    69%   7    
Latest Data by Race White 49% 20    16      4      9      3    69% 12    
Latest Data by Race AAPI 53% 23    17      1      1      5    76%   2    

         

• Create a pathway to legal status for farmworkers and 
other essential workers ...................................................................................................................................................................  47% 20    18      3      7      4    68% 10    

Latest Data by Party Dem 67% 15    11      1      2      4    82%   3    
Latest Data by Party Ind 40% 21    23      3      4      9    61%   7    

Latest Data by Party Rep 29% 25    24      6    13      3    54% 18    
Latest Data by Race Afr Am 47% 15    25      2      4      7    62%   5    

Latest Data by Race Hisp 56% 16    17      1      5      5    73%   6    
Latest Data by Race White 45% 21    18      4      8      3    67% 12    
Latest Data by Race AAPI 53% 29    11      1      1      5    82%   1    
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B2. Below are some immigration policies. On a scale of 1 to 5, where 1 means you are extremely unfavorable to the policy, 3 means you 
are neutral, and 5 means you are extremely favorable, please rate how you feel about each one. 
 

 FAV 

3 - 
Neutral 

UNFAV 

Not 
sure 

NET 

5 - 
Extremely 4 2 

1 - 
Extremely FAV UNFAV 

         

• [SPLIT B] Increase border security to reduce illegal 
crossings .............................................................................................................................................................................................  46% 19    21      5      4      4    65%   9    

Latest Data by Party Dem 22% 26    29      9      7      6    48% 16    
Latest Data by Party Ind 45% 17    23      3      6      6    62%   9    

Latest Data by Party Rep 71% 12    13      2      1      2    83%   2    
Latest Data by Race Afr Am 31% 15    33      6      4    12    45% 10    

Latest Data by Race Hisp 39% 14    24      5      7    10    53% 12    
Latest Data by Race White 51% 20    18      5      4      2    70%   9    
Latest Data by Race AAPI 43% 28    22      4      2      1    71%   6    

         

• [SPLIT A] Make sure that no one is deported to a country 
they are not from without their due process rights in 
court first ..............................................................................................................................................................................................  50% 13    20      3      9      5    63% 12    

Latest Data by Party Dem 72% 10    12      1      1      3    82%   3    
Latest Data by Party Ind 43% 14    21      2    10    10    57% 12    

Latest Data by Party Rep 30% 16    28      5    17      5    46% 22    
Latest Data by Race Afr Am 52% 14    25      2      2      4    66%   5    

Latest Data by Race Hisp 61%   8    16      2    11      2    69% 13    
Latest Data by Race White 49% 13    18      4    11      5    62% 15    
Latest Data by Race AAPI 44% 18    31      1      4      2    62%   5    

         

• [SPLIT A] Increase border security ..............................................................................................................................................  47% 16    25      3      5      4    63%   8    
Latest Data by Party Dem 25% 20    36      4      9      5    46% 13    

Latest Data by Party Ind 38% 13    31      3      6      9    51%   9    
Latest Data by Party Rep 72% 12    11      3      1      2    83%   3    

Latest Data by Race Afr Am 36% 19    32      5      3      5    55%   8    
Latest Data by Race Hisp 44% 14    23      5      9      4    58% 14    

Latest Data by Race White 49% 16    24      3      4      4    65%   7    
Latest Data by Race AAPI 56% 12    21      5      5      1    68% 10    

         

• Allow undocumented immigrants who have been 
working and following the law to apply for legal status ........................................................................................................  46% 17    20      4    10      4    63% 14    

Latest Data by Party Dem 66% 14    10      2      3      4    80%   5    
Latest Data by Party Ind 43% 20    21      3      7      6    63% 10    

Latest Data by Party Rep 25% 19    28      7    17      3    45% 24    
Latest Data by Race Afr Am 47% 15    26      1      5      7    62%   6    

Latest Data by Race Hisp 56% 15    15      3      6      6    71%   8    
Latest Data by Race White 44% 17    19      5    12      3    61% 17    
Latest Data by Race AAPI 48% 29    16      2      3      2    77%   5    

         

• [SPLIT B] Protect Dreamers, the undocumented 
immigrants who came to the United States as children, 
and provide them with a path to citizenship ............................................................................................................................  43% 17    19      4    11      5    60% 16    

Latest Data by Party Dem 65% 15      9      3      3      5    80%   6    
Latest Data by Party Ind 39% 16    23      -    11    12    55% 11    

Latest Data by Party Rep 21% 20    29      7    20      3    41% 27    
Latest Data by Race Afr Am 48% 17    21      1      5      9    64%   6    

Latest Data by Race Hisp 49% 17    15      4      6      8    67% 10    
Latest Data by Race White 40% 17    20      5    14      4    57% 19    
Latest Data by Race AAPI 54% 29    11      -      1      5    83%   1    
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B2. Below are some immigration policies. On a scale of 1 to 5, where 1 means you are extremely unfavorable to the policy, 3 means you 
are neutral, and 5 means you are extremely favorable, please rate how you feel about each one. 
 

 FAV 

3 - 
Neutral 

UNFAV 

Not 
sure 

NET 

5 - 
Extremely 4 2 

1 - 
Extremely FAV UNFAV 

         

• [SPLIT B] Make sure no one is deported without having 
their due process rights in court first ..........................................................................................................................................  41% 16    17      8    15      4    57% 22    

Latest Data by Party Dem 67% 16      8      3      2      5    82%   5    
Latest Data by Party Ind 40% 19    25      5      8      3    59% 13    

Latest Data by Party Rep 15% 15    23    13    30      3    31% 43    
Latest Data by Race Afr Am 47% 13    22      3      4      9    60%   8    

Latest Data by Race Hisp 46% 18    18      4      8      6    64% 12    
Latest Data by Race White 38% 15    15    10    19      2    53% 29    
Latest Data by Race AAPI 49% 28    12      3      2      5    77%   5    

         

• [SPLIT A] Increase the number of visas available for 
high-demand jobs in fields like agriculture and health 
care .......................................................................................................................................................................................................  39% 19    25      4      7      6    57% 11    

Latest Data by Party Dem 51% 22    19      1      4      4    73%   5    
Latest Data by Party Ind 33% 16    26      6      6    13    49% 12    

Latest Data by Party Rep 27% 16    32      6    12      7    43% 18    
Latest Data by Race Afr Am 34% 19    36      5      2      5    53%   7    

Latest Data by Race Hisp 52% 19    17      5      1      6    70%   6    
Latest Data by Race White 37% 18    25      4      9      6    55% 13    
Latest Data by Race AAPI 49% 24    17      -      2      7    73%   2    

         

• [SPLIT B] Increase the number of visas available for 
high-demand jobs in fields like science, technology, and 
research ...............................................................................................................................................................................................  36% 21    24      6      8      5    57% 15    

Latest Data by Party Dem 52% 20    16      4      2      5    73%   6    
Latest Data by Party Ind 28% 18    28      8    10      8    46% 18    

Latest Data by Party Rep 22% 21    31      8    14      4    43% 22    
Latest Data by Race Afr Am 36% 13    32      3      5    12    49%   8    

Latest Data by Race Hisp 38% 23    22      1      6    10    60%   8    
Latest Data by Race White 34% 22    22      8    10      3    57% 18    
Latest Data by Race AAPI 51% 18    22      2      1      6    69%   3    

         

• End deportation raids in sensitive locations like places 
of worship ............................................................................................................................................................................................  44% 12    21      5    13      5    56% 18    

Latest Data by Party Dem 68% 11    11      2      4      5    79%   5    
Latest Data by Party Ind 38% 15    24      4    10      9    53% 14    

Latest Data by Party Rep 21% 13    31      8    23      4    34% 31    
Latest Data by Race Afr Am 49% 11    23      2      6      9    60%   8    

Latest Data by Race Hisp 49% 11    16      5    13      6    60% 18    
Latest Data by Race White 42% 12    22      5    14      4    54% 20    
Latest Data by Race AAPI 43% 18    21      5      8      4    62% 13    
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B2. Below are some immigration policies. On a scale of 1 to 5, where 1 means you are extremely unfavorable to the policy, 3 means you 
are neutral, and 5 means you are extremely favorable, please rate how you feel about each one. 
 

 FAV 

3 - 
Neutral 

UNFAV 

Not 
sure 

NET 

5 - 
Extremely 4 2 

1 - 
Extremely FAV UNFAV 

• Stop deportation policies that are designed to separate 
families .................................................................................................................................................................................................  41% 13    20      7    13      5    55% 20    

Latest Data by Party Dem 67% 14    10      1      4      4    81%   5    
Latest Data by Party Ind 38% 15    24      3    10    10    53% 13    

Latest Data by Party Rep 16% 13    29    13    24      5    29% 37    
Latest Data by Race Afr Am 45% 16    25      2      5      7    61%   8    

Latest Data by Race Hisp 46% 14    18      5    12      6    60% 17    
Latest Data by Race White 39% 12    19      8    16      5    52% 24    
Latest Data by Race AAPI 48% 15    20      3      5      8    63%   9    

         

• [SPLIT B] Provide due process and court hearings 
before deportations can occur......................................................................................................................................................  40% 14    18      7    17      4    55% 23    

Latest Data by Party Dem 65% 14      9      3      2      6    80%   5    
Latest Data by Party Ind 34% 15    25      5    10    11    49% 15    

Latest Data by Party Rep 16% 14    24    11    33      1    30% 44    
Latest Data by Race Afr Am 48%   9    23      5      5    11    57% 10    

Latest Data by Race Hisp 45% 17    22      2      8      6    62% 10    
Latest Data by Race White 36% 15    16      9    22      3    51% 30    
Latest Data by Race AAPI 51% 22    17      -      4      6    73%   4    

         

• Prevent federal agents from arresting elected officials 
for criticizing immigration policy ...................................................................................................................................................  43% 10    19      6    14      7    54% 20    

Latest Data by Party Dem 65%   8    11      3      6      7    73%   9    
Latest Data by Party Ind 36% 13    21      4    12    14    49% 16    

Latest Data by Party Rep 23% 12    27      9    22      6    35% 31    
Latest Data by Race Afr Am 45% 12    21      6      6    11    56% 12    

Latest Data by Race Hisp 50% 10    18      5    10      7    60% 15    
Latest Data by Race White 42% 10    20      6    16      7    52% 22    
Latest Data by Race AAPI 48% 17    10      8      9      8    64% 18    

         

• [SPLIT A] Protect Dreamers and provide them with a 
path to citizenship .............................................................................................................................................................................  39% 14    24      6    11      6    53% 16    

Latest Data by Party Dem 63% 15    11      2      3      6    77%   5    
Latest Data by Party Ind 34%   8    33      6      8    11    42% 14    

Latest Data by Party Rep 16% 16    34    10    19      5    32% 29    
Latest Data by Race Afr Am 42% 19    27      5      3      4    60%   8    

Latest Data by Race Hisp 51% 13    23      1      8      4    64%   9    
Latest Data by Race White 38% 13    24      6    12      7    50% 19    
Latest Data by Race AAPI 36% 36    15      8      3      2    72% 11    

         

• Halt ICE raids by officers who are masked with no 
identification and use unmarked vehicles ................................................................................................................................  40% 10    20      6    20      5    50% 25    

Latest Data by Party Dem 60% 10    12      3    10      5    70% 13    
Latest Data by Party Ind 35% 12    23      4    13    12    47% 18    

Latest Data by Party Rep 20% 10    27      8    31      4    30% 40    
Latest Data by Race Afr Am 34% 11    27      5    14      9    45% 19    

Latest Data by Race Hisp 49%   9    16      5    16      6    58% 21    
Latest Data by Race White 39%   9    19      6    22      5    48% 28    
Latest Data by Race AAPI 41% 15    26      7      8      3    56% 15    
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B2. Below are some immigration policies. On a scale of 1 to 5, where 1 means you are extremely unfavorable to the policy, 3 means you 
are neutral, and 5 means you are extremely favorable, please rate how you feel about each one. 
 

 FAV 

3 - 
Neutral 

UNFAV 

Not 
sure 

NET 

5 - 
Extremely 4 2 

1 - 
Extremely FAV UNFAV 

• Allow cities and states to decide how immigration rules 
should be enforced ..........................................................................................................................................................................  25% 14    25      6    24      5    39% 30    

Latest Data by Party Dem 38% 20    25      5      6      7    57% 11    
Latest Data by Party Ind 20%   8    32      8    23      9    28% 31    

Latest Data by Party Rep 13% 11    24      8    41      3    23% 50    
Latest Data by Race Afr Am 30% 16    33      4      8      9    46% 12    

Latest Data by Race Hisp 30% 18    26      5    15      5    48% 20    
Latest Data by Race White 22% 13    24      7    29      5    35% 36    
Latest Data by Race AAPI 31% 19    26      4    11      8    51% 15    

         

• Use military forces or National Guard troops for 
immigration enforcement in U.S. cities ......................................................................................................................................  23% 13    19      9    31      5    36% 40    

Latest Data by Party Dem 9%   7    13    10    58      4    16% 68    
Latest Data by Party Ind 15% 12    24    12    26    11    27% 38    

Latest Data by Party Rep 41% 19    24      7      6      3    60% 13    
Latest Data by Race Afr Am 17% 10    25      8    32      8    27% 40    

Latest Data by Race Hisp 24% 11    17      6    36      6    35% 42    
Latest Data by Race White 25% 13    19      9    30      3    38% 39    
Latest Data by Race AAPI 17% 18    12    11    35      6    35% 46    

         

• Deport all illegal immigrants who are in this country, 
even those with U.S. citizen family members and those 
who have lived here for a decade or longer ............................................................................................................................  19%   9    18    11    37      6    29% 47    

Latest Data by Party Dem 8%   5    12      9    61      4    13% 71    
Latest Data by Party Ind 17%   7    23    12    31    11    24% 42    

Latest Data by Party Rep 31% 14    24    11    14      6    45% 25    
Latest Data by Race Afr Am 14%   9    21      9    38      9    23% 47    

Latest Data by Race Hisp 19%   9    17      8    42      5    28% 50    
Latest Data by Race White 21%   9    18    11    35      5    30% 47    
Latest Data by Race AAPI 12% 11    20      8    43      6    24% 51    

 

B3. Below is a list of policies. Please indicate whether you think Democrats in Congress support each one. 
 

 DEMS SUPPORT DEMS OPPOSE 

DK 

NET 

Strongly Somewhat Somewhat Strongly 
DEMS 

SUPPORT 
DEMS 

OPPOSE 

• [SPLIT A] Focus deportation efforts on those who 
have been convicted of serious crimes .....................................................................................................................................  31% 21    11    17    20    52% 28    

Latest Data by Party Dem 47% 28      6      6    12    75% 13    
Latest Data by Party Ind 22% 16    12    10    39    38% 23    

Latest Data by Party Rep 17% 16    15    29    23    33% 44    
Latest Data by Race Afr Am 39% 18    14    10    19    57% 24    

Latest Data by Race Hisp 32% 20      8    13    26    52% 22    
Latest Data by Race White 30% 21      9    19    21    51% 28    
Latest Data by Race AAPI 38% 28    23      7      4    66% 30    
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B3. Below is a list of policies. Please indicate whether you think Democrats in Congress support each one. 
 

 DEMS SUPPORT DEMS OPPOSE 

DK 

NET 

Strongly Somewhat Somewhat Strongly 
DEMS 

SUPPORT 
DEMS 

OPPOSE 

• [SPLIT B] Focus deportation efforts on those who 
have been convicted of serious crimes, not those 
who have been working in the U.S. for many years .............................................................................................................  31% 20    14    16    19    52% 29    

Latest Data by Party Dem 51% 24      9      4    13    74% 12    
Latest Data by Party Ind 23% 19    10    16    31    43% 26    

Latest Data by Party Rep 14% 17    20    28    21    31% 48    
Latest Data by Race Afr Am 39% 19    12      8    22    58% 20    

Latest Data by Race Hisp 33% 15      6    21    24    48% 28    
Latest Data by Race White 29% 20    16    17    18    49% 32    
Latest Data by Race AAPI 38% 32    11      8    12    69% 19    

        

• Turn all American cities into sanctuary cities, 
where undocumented immigrants are protected 
from deportation or prosecution despite federal 
immigration law .................................................................................................................................................................................  29% 21    14    12    24    50% 26    

Latest Data by Party Dem 15% 28    22    13    22    43% 35    
Latest Data by Party Ind 20% 16    12      8    44    36% 20    

Latest Data by Party Rep 45% 15      7    12    21    61% 18    
Latest Data by Race Afr Am 27% 17    13    16    27    45% 29    

Latest Data by Race Hisp 27% 21    13    12    27    49% 24    
Latest Data by Race White 31% 21    14    12    23    51% 26    
Latest Data by Race AAPI 28% 26    19      6    21    54% 25    

        

• Open our borders to illegal immigrants ....................................................................................................................................  26% 17    17    22    18    43% 39    
Latest Data by Party Dem 9% 19    26    31    15    28% 57    

Latest Data by Party Ind 19% 15    12    20    35    33% 32    
Latest Data by Party Rep 46% 15      9    12    18    61% 21    

Latest Data by Race Afr Am 20% 14    19    25    22    34% 44    
Latest Data by Race Hisp 19% 17    19    21    24    36% 40    

Latest Data by Race White 29% 16    16    20    18    46% 36    
Latest Data by Race AAPI 22% 21    24    27      6    43% 51    

        

• [SPLIT A] Increase border security ..............................................................................................................................................  13% 25    16    25    20    38% 41    
Latest Data by Party Dem 21% 40    15      8    16    61% 23    

Latest Data by Party Ind 12% 12    16    25    35    24% 41    
Latest Data by Party Rep 6% 13    17    43    21    19% 60    

Latest Data by Race Afr Am 21% 26    14    23    17    46% 37    
Latest Data by Race Hisp 16% 26    13    22    23    42% 36    

Latest Data by Race White 11% 24    16    27    22    35% 43    
Latest Data by Race AAPI 19% 31    29    17      5    49% 45    

        

• [SPLIT B] Increase border security to reduce illegal 
crossings .............................................................................................................................................................................................  15% 22    17    29    17    37% 46    

Latest Data by Party Dem 23% 38    18      9    12    61% 27    
Latest Data by Party Ind 14% 16    13    21    35    31% 34    

Latest Data by Party Rep 7%   8    17    52    17    15% 69    
Latest Data by Race Afr Am 20% 28    15    15    21    48% 30    

Latest Data by Race Hisp 15% 27    14    20    25    41% 34    
Latest Data by Race White 13% 19    18    34    16    32% 52    
Latest Data by Race AAPI 24% 30    21    13    12    54% 34    
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B3. Below is a list of policies. Please indicate whether you think Democrats in Congress support each one. 
 

 DEMS SUPPORT DEMS OPPOSE 

DK 

NET 

Strongly Somewhat Somewhat Strongly 
DEMS 

SUPPORT 
DEMS 

OPPOSE 

• Allow undocumented immigrants to stay in the 
U.S., even if they have a violent criminal record ....................................................................................................................  23% 13    18    28    18    37% 45    

Latest Data by Party Dem 8% 10    26    44    13    18% 70    
Latest Data by Party Ind 15% 15    12    23    35    30% 35    

Latest Data by Party Rep 41% 17    11    13    19    58% 23    
Latest Data by Race Afr Am 18% 10    23    27    22    28% 50    

Latest Data by Race Hisp 21% 12    15    28    23    33% 43    
Latest Data by Race White 25% 14    16    27    17    39% 43    
Latest Data by Race AAPI 21% 10    23    36      9    32% 59    

        

• Deport all illegal immigrants who are in this 
country, regardless of how long they have been 
here .......................................................................................................................................................................................................  7%   8    16    52    18    15% 67    

Latest Data by Party Dem 6% 10    20    53    10    17% 73    
Latest Data by Party Ind 6%   7    14    35    38    13% 49    

Latest Data by Party Rep 7%   7    12    55    20    13% 67    
Latest Data by Race Afr Am 13% 10    17    38    22    23% 55    

Latest Data by Race Hisp 8% 10    17    41    24    18% 57    
Latest Data by Race White 5%   7    14    57    17    12% 71    
Latest Data by Race AAPI 9% 12    30    43      6    20% 73    

 

B4. Below is a list of recent actions and descriptions of actions that Trump and his administration have taken on immigration. Please 
indicate how concerning you find each one. If you don't find a statement concerning or don't believe the statement, please indicate that 
option. 
 

 CONCERNING NOT  NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all 

Don't 
believe CONCERNING NOT 

• The Trump administration's ICE raids are separating families, 
including children from their parents ..........................................................................................................................................  48% 17    10    16      9    65% 26    

Latest Data by Party Dem 78% 13      4      2      3    91%   6    
Latest Data by Party Ind 46% 23      8    11    11    69% 19    

Latest Data by Party Rep 17% 19    18    31    14    37% 49    
Latest Data by Race Afr Am 53% 22    10      6      8    75% 17    

Latest Data by Race Hisp 55% 16      6    12    11    71% 18    
Latest Data by Race White 45% 16    11    19    10    61% 30    
Latest Data by Race AAPI 54% 25    10      8      3    79% 18    

        

• The Trump administration is grabbing people off the street and 
disappearing them to jails or other countries, with their families often 
having no idea where they are .....................................................................................................................................................  46% 15    10    13    15    62% 23    

Latest Data by Party Dem 76% 14      4      2      5    90%   6    
Latest Data by Party Ind 47% 20      5    11    17    67% 16    

Latest Data by Party Rep 16% 16    18    25    25    32% 43    
Latest Data by Race Afr Am 54% 21    10      7      8    75% 17    

Latest Data by Race Hisp 53% 17    10      7    13    70% 17    
Latest Data by Race White 42% 14    11    16    17    56% 27    
Latest Data by Race AAPI 55% 26      4      7      9    80% 10    
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B4. Below is a list of recent actions and descriptions of actions that Trump and his administration have taken on immigration. Please 
indicate how concerning you find each one. If you don't find a statement concerning or don't believe the statement, please indicate that 
option. 
 

 CONCERNING NOT  NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all 

Don't 
believe CONCERNING NOT 

• The Trump administration is grabbing people off the street with ICE 
agents using masks, unmarked cars, and plainclothes to conceal their 
identities ...............................................................................................................................................................................................  46% 15    11    19      9    61% 30    

Latest Data by Party Dem 75% 12      4      4      4    88%   8    
Latest Data by Party Ind 46% 17      9    15    14    63% 23    

Latest Data by Party Rep 15% 17    18    36    13    32% 54    
Latest Data by Race Afr Am 51% 22    11      8      8    73% 19    

Latest Data by Race Hisp 52% 14      6    16    12    66% 22    
Latest Data by Race White 43% 13    11    23    10    57% 34    
Latest Data by Race AAPI 54% 20    11    10      5    74% 21    

        

• The Trump administration is deporting people without due process or 
a court hearing, violating the Constitution ................................................................................................................................  46% 15    10    18    11    61% 28    

Latest Data by Party Dem 75% 14      3      4      4    89%   7    
Latest Data by Party Ind 45% 19    10    12    14    64% 22    

Latest Data by Party Rep 15% 16    18    33    17    31% 51    
Latest Data by Race Afr Am 51% 23    12      6      9    74% 18    

Latest Data by Race Hisp 54% 17      6      7    16    71% 13    
Latest Data by Race White 42% 14    11    22    11    56% 33    
Latest Data by Race AAPI 57% 21    10      7      5    78% 17    

        

• The Trump administration is detaining or arresting elected officials, 
including a Senator and Congressperson, who question his 
immigration policies .........................................................................................................................................................................  45% 16    10    17    12    61% 27    

Latest Data by Party Dem 74% 15      5      2      4    89%   7    
Latest Data by Party Ind 49% 18      7    10    16    67% 18    

Latest Data by Party Rep 15% 15    16    34    20    30% 50    
Latest Data by Race Afr Am 52% 21    10      8    10    73% 17    

Latest Data by Race Hisp 49% 19      8      8    15    69% 16    
Latest Data by Race White 42% 14    11    20    13    55% 31    
Latest Data by Race AAPI 56% 19      5    12      8    75% 17    

        

• The Trump administration is using military-style raids in residential 
neighborhoods to detain undocumented immigrants ...........................................................................................................  44% 14    12    20    10    58% 32    

Latest Data by Party Dem 75% 14      4      3      4    89%   7    
Latest Data by Party Ind 42% 21    10    14    14    62% 24    

Latest Data by Party Rep 13% 13    20    39    15    26% 59    
Latest Data by Race Afr Am 50% 20    13      8      9    70% 21    

Latest Data by Race Hisp 50% 12      8    16    13    63% 24    
Latest Data by Race White 41% 13    12    24    10    54% 36    
Latest Data by Race AAPI 51% 25    12      6      6    76% 18    
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B4. Below is a list of recent actions and descriptions of actions that Trump and his administration have taken on immigration. Please 
indicate how concerning you find each one. If you don't find a statement concerning or don't believe the statement, please indicate that 
option. 
 

 CONCERNING NOT  NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all 

Don't 
believe CONCERNING NOT 

• The Trump administration is ignoring court orders to return deported 
migrants to the U.S. who pose no threat ..................................................................................................................................  44% 16    12    17    12    60% 28    

Latest Data by Party Dem 74% 14      6      2      5    88%   8    
Latest Data by Party Ind 43% 21      8    12    16    64% 20    

Latest Data by Party Rep 14% 17    19    33    18    30% 52    
Latest Data by Race Afr Am 51% 20    11      8    10    71% 19    

Latest Data by Race Hisp 52% 16    10      6    16    69% 15    
Latest Data by Race White 41% 14    12    21    12    55% 33    
Latest Data by Race AAPI 48% 28      4      8    12    76% 12    

        

• The Trump administration is deporting immigrants who have lived 
here for many years and have no criminal record .................................................................................................................  43% 17    14    16      9    60% 30    

Latest Data by Party Dem 75% 14      5      3      4    88%   8    
Latest Data by Party Ind 40% 21    13    13    14    61% 25    

Latest Data by Party Rep 12% 19    23    31    14    32% 54    
Latest Data by Race Afr Am 50% 21    12      8    10    70% 20    

Latest Data by Race Hisp 52% 13      9    14    12    65% 23    
Latest Data by Race White 40% 17    15    19      9    56% 34    
Latest Data by Race AAPI 55% 18    10      8      9    73% 18    

        

• The Trump administration is conducting mass workplace raids that 
are targeting immigrant workers in critical industries like farming, 
restaurants, and hotels ...................................................................................................................................................................  43% 17    13    17    10    60% 30    

Latest Data by Party Dem 74% 16      5      3      3    89%   7    
Latest Data by Party Ind 39% 25    10    13    13    64% 23    

Latest Data by Party Rep 13% 17    22    33    16    30% 54    
Latest Data by Race Afr Am 51% 22    11      8      7    73% 19    

Latest Data by Race Hisp 51% 16      6    11    15    67% 17    
Latest Data by Race White 39% 16    14    20    10    56% 35    
Latest Data by Race AAPI 51% 24      9    11      6    74% 20    

        

• The Trump administration revoked the legal status of immigrants 
fleeing violence and persecution and is now targeting them for 
deportation back to the dangers they fled from ......................................................................................................................  43% 17    13    16    11    60% 29    

Latest Data by Party Dem 70% 16      5      3      5    86%   8    
Latest Data by Party Ind 40% 21    11    12    16    61% 23    

Latest Data by Party Rep 15% 17    22    30    16    32% 52    
Latest Data by Race Afr Am 49% 22    12      7    10    71% 19    

Latest Data by Race Hisp 49% 17      9    10    14    67% 19    
Latest Data by Race White 40% 15    14    19    12    55% 33    
Latest Data by Race AAPI 47% 28      9      7      9    75% 16    
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B4. Below is a list of recent actions and descriptions of actions that Trump and his administration have taken on immigration. Please 
indicate how concerning you find each one. If you don't find a statement concerning or don't believe the statement, please indicate that 
option. 
 

 CONCERNING NOT  NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all 

Don't 
believe CONCERNING NOT 

• The Trump administration is ignoring states' rights by deploying the 
National Guard against the will of a state's Governor ..........................................................................................................  42% 17    13    20      9    59% 33    

Latest Data by Party Dem 70% 17      6      3      4    87%   9    
Latest Data by Party Ind 42% 23    11    12    12    65% 23    

Latest Data by Party Rep 13% 15    20    39    13    28% 59    
Latest Data by Race Afr Am 50% 22    12      8      8    71% 20    

Latest Data by Race Hisp 47% 19    11      8    15    66% 19    
Latest Data by Race White 40% 15    13    24      8    54% 37    
Latest Data by Race AAPI 44% 22    17    13      4    66% 30    

        

• The Trump administration is targeting deportation raids towards 
people searching for work, by raiding places where construction 
workers gather, like Home Depot parking lots ........................................................................................................................  41% 16    13    19    12    57% 32    

Latest Data by Party Dem 71% 15      5      3      6    86%   8    
Latest Data by Party Ind 36% 19    14    13    18    56% 27    

Latest Data by Party Rep 12% 15    20    37    16    27% 57    
Latest Data by Race Afr Am 48% 20    12      8    12    68% 20    

Latest Data by Race Hisp 49% 18      9    11    14    66% 20    
Latest Data by Race White 38% 14    13    23    12    52% 36    
Latest Data by Race AAPI 48% 26    12      8      6    73% 21    

 

Q83. What best describes your concerns about Trump's latest approach to immigration? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Treating immigrants cruelly and inhumanely .............................................................................................................................................     31%    48%    26%    14%    32%    33%    30%    37% 
 Violating the Constitution and due process ...............................................................................................................................................  30    49    33    11    31    27    30    32    
 Separating families ....................................................................................................................................................................................  30    40    32    18    33    33    27    36    
 Causing chaos ...........................................................................................................................................................................................  19    24    22    13    24    18    18    21    
 Causing fear ..............................................................................................................................................................................................  19    26    18    11    22    24    16    34    
 Silencing dissent, including arresting elected officials ..............................................................................................................................  16    24    15      7    14    15    16    21    
 Violating American values .........................................................................................................................................................................  14    20    16      7    21    14    12    18    
 Harming the economy ...............................................................................................................................................................................  12    15    14      9    18    12    11    16    
 Inflaming tensions .....................................................................................................................................................................................  11    11    12    10    16    13    10    13    
 Ignoring states' rights ................................................................................................................................................................................  10    14    14      6    15    11      9      8    
 None of these ............................................................................................................................................................................................  29      5    25    56    17    26    34    14    
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For statistical purposes only, please answer the following questions. 
 

NEWSSOURCES. Thinking about the various sources of news available today, which of the following would you say are your main sources 
of news about politics and current events in the U.S.? Check all that apply. 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Jun-9 May-18 Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Social media websites where news is shared 

(such as Facebook, Twitter/X, or YouTube) ..............................................................................................................................................     38%    39%    37%    37%    40%    37%    38%    42%    46%    37%    41% 
 Broadcast television news (CBS, NBC, or 

ABC) ..........................................................................................................................................................................................................  37    37    37    36    46    38    28    36    34    38    37    
 Local television ..........................................................................................................................................................................................  37    42    37    39    42    36    33    38    31    38    37    
 Fox News ...................................................................................................................................................................................................  32    31    31    30    19    24    48    31    34    33    27    
 Online news websites ................................................................................................................................................................................  30    33    34    30    36    29    24    28    31    30    32    
 CNN ...........................................................................................................................................................................................................  27    25    25    27    39    25    16    42    29    23    34    
 Social media creators and influencers ......................................................................................................................................................  18    17    16    15    20    20    16    21    28    16    27    
 MSNBC ......................................................................................................................................................................................................  17    17    15    16    27    16      8    19    19    16    26    
 Your local newspaper ................................................................................................................................................................................  16    18    17    16    17    17    15    17    13    17    16    
 Radio .........................................................................................................................................................................................................  16    19    17    17    14    15    18    12    14    17    15    
 Podcasts ....................................................................................................................................................................................................  14    15    16    15    12    14    15    17    18    13    11    
 National newspapers .................................................................................................................................................................................  13    14    14    14    17    13      9    14    14    12    18    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    4      3      5      5      4      3      6      4      5      4      6    
 None of these: I don’t follow news about 

politics and current events in the U.S. .......................................................................................................................................................    5      5      5      6      4    10      6      7      4      6      5    
             

 

DNEWS. How often do you watch the following news channels? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

DK 

NET 

Several hours 
a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

A FEW TIMES 
A WEEK OR 

MORE 

A FEW TIMES 
A MONTH OR 

LESS 

• Fox News Channel ..........................................................................................................................................................................  11% 12    15      7    15    34      6    38% 56    
Jun-9 2025 8% 14    14      8    14    37      5    36% 59    

May-18 2025 8% 13    14      9    13    37      6    36% 58    
Apr-28 2025 11% 13    13      7    13    37      7    37% 57    

Latest Data by Party Dem 5%   8    12      4    17    48      7    25% 68    
Latest Data by Party Ind 5%   8    16    12    17    34      8    29% 63    

Latest Data by Party Rep 18% 17    18      9    14    20      4    53% 42    
Latest Data by Race Afr Am 11% 15    16    12    18    21      7    42% 51    

Latest Data by Race Hisp 11% 16    20      5    12    27      8    47% 44    
Latest Data by Race White 11% 11    15      6    15    38      5    36% 59    
Latest Data by Race AAPI 13% 11    12      9    20    29      7    35% 58    

          

• MSNBC ...............................................................................................................................................................................................  5%   8    14      7    18    38      9    27% 63    
Jun-9 2025 4%   8    14      8    18    40      8    26% 66    

May-18 2025 4%   8    11      9    16    42      9    23% 68    
Apr-28 2025 5%   8    12      7    16    42      9    25% 66    

Latest Data by Party Dem 8% 10    18      9    19    26      9    37% 54    
Latest Data by Party Ind 2%   7    15      7    17    40    12    24% 64    

Latest Data by Party Rep 3%   6    10      6    17    50      9    18% 73    
Latest Data by Race Afr Am 6% 14    20    11    19    21      9    40% 51    

Latest Data by Race Hisp 7% 10    14      4    19    34    11    31% 58    
Latest Data by Race White 4%   7    13      7    17    44      8    24% 68    
Latest Data by Race AAPI 10% 10    16    11    21    23    11    35% 54    

 
 
 

         



Global Strategy Group 46519 June #2 Navigator Page 39/47 
 

DNEWS. How often do you watch the following news channels? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

DK 

NET 

Several hours 
a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

A FEW TIMES 
A WEEK OR 

MORE 

A FEW TIMES 
A MONTH OR 

LESS 

• CNN ......................................................................................................................................................................................................  5% 12    16      8    17    35      8    32% 60    
Jun-9 2025 5% 10    14    10    19    36      6    29% 65    

May-18 2025 5% 10    14    10    18    35      7    29% 63    
Apr-28 2025 4% 11    16      7    17    36      8    31% 61    

Latest Data by Party Dem 7% 17    19    10    17    21      9    43% 48    
Latest Data by Party Ind 4%   9    20      9    19    29    10    33% 57    

Latest Data by Party Rep 3%   8    11      6    16    50      7    21% 72    
Latest Data by Race Afr Am 7% 17    26    11    18    12      8    51% 41    

Latest Data by Race Hisp 8% 13    19      7    16    28      9    40% 51    
Latest Data by Race White 4% 11    13      7    17    41      7    27% 65    
Latest Data by Race AAPI 9% 12    12    12    23    22    10    34% 56    

 

YOUTUBEVIEWS. Approximately how often do you use YouTube? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Jun-9 May-18 Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Several times a day ...................................................................................................................................................................................     44%    41%    45%    43%    46%    45%    42%    63%    61%    36%    57% 
 Once a day ................................................................................................................................................................................................  14    16    13    14    13      9    15    11    14    14    10    
 A few times a week ...................................................................................................................................................................................  19    18    19    20    19    23    17    16    15    20    23    
 Once a week..............................................................................................................................................................................................    5      5      5      4      5      5      4      3      4      5      3    
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    6      7      4      6      5      6      6      4      3      7      1    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................    7      7      6      7      7      5      9      2      1    10      2    
 Never .........................................................................................................................................................................................................    6      5      8      6      5      7      7      1      2      8      3    
             
 ONCE A WEEK OR MORE (NET) ............................................................................................................................................................     81% 81    82    81    83    81    79    93    94    76    94    
 A FEW TIMES A MONTH OR LESS (NET) ..............................................................................................................................................  19    19    18    19    17    19    21      7      6    24      6    
             

 

LIVETVVIEWS. Approximately how often do you watch live TV with commercials? Please only include TV you watch live like sports, cable 
shows, or the news, and not TV that is recorded or where you can skip over commercials. 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Jun-9 May-18 Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Several times a day ...................................................................................................................................................................................     41%    41%    40%    42%    41%    41%    40%    47%    39%    40%    35% 
 Once a day ................................................................................................................................................................................................  15    15    16    14    16    13    15    14    17    15    23    
 A few times a week ...................................................................................................................................................................................  17    15    14    16    16    17    17    18    16    16    19    
 Once a week..............................................................................................................................................................................................    2      4      2      2      2      1      2      1      1      2      3    
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    4      4      4      4      3      4      4      4      3      4      4    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  11    10    11    12    10      7    12      8    12    11      5    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  11    10    12    10    11    16    10      8    11    12    11    
             
 ONCE A WEEK OR MORE (NET) ............................................................................................................................................................     74% 75    73    74    76    72    74    80    73    74    80    
 A FEW TIMES A MONTH OR LESS (NET) ..............................................................................................................................................  26    25    27    26    24    28    26    20    27    26    20    
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TVVIEWST. [IF WATCH LIVE TV WITH COMMERCIALS] And which of the following better describes how you watch live TV with commercials? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Jun-9 May-18 Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Traditional TV via cable, satellite, or antenna ...........................................................................................................................................     37%    36%    38%    35%    38%    31%    36%    26%    27%    40%    39% 
 Streaming TV through your internet 

connection with a service like YouTube TV, 
Fubo, Sling, Hulu Live, or DirecTV Stream ...............................................................................................................................................  41    42    39    41    40    39    43    47    45    39    40    

 Both of these .............................................................................................................................................................................................  11    12    11    13    10    14    11    19    17      9    10    
VOL: (Does not watch live TV with commercials) ..............................................................................................................................................  11    10    12    10    11    16    10      8    11    12    11    
             
 TRADITIONAL TV/BOTH (NET) ...............................................................................................................................................................     48% 48    49    48    49    45    47    45    44    49    49    
 STREAMING TV/BOTH (NET) ..................................................................................................................................................................  52    54    50    55    51    53    54    67    62    47    50    
             

 

SOCMEDIAUSE. Do you have an account on any of the following platforms? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jun-30 Jun-9 May-18 Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Facebook ...................................................................................................................................................................................................     83%    81%    80%    83%    83%    76%    85%    79%    84%    84%    79% 
 Instagram...................................................................................................................................................................................................  51    55    52    52    57    46    47    66    62    46    57    
 TikTok ........................................................................................................................................................................................................  40    37    37    37    39    39    42    52    56    37    34    
 Twitter/X ....................................................................................................................................................................................................  32    30    32    33    30    28    35    44    36    29    35    
 Spotify ........................................................................................................................................................................................................  29    27    29    28    31    25    29    28    38    28    39    
 Snapchat ...................................................................................................................................................................................................  27    27    27    27    27    29    26    31    34    26    24    
 Reddit ........................................................................................................................................................................................................  23    25    24    24    27    21    19    26    27    21    40    
 WhatsApp ..................................................................................................................................................................................................  22    22    20    20    24    25    19    30    35    16    43    
 Discord ......................................................................................................................................................................................................  15    16    17    n/a    18    12    13    15    25    13    29    
 Threads .....................................................................................................................................................................................................  12    11    11    10    16      9    10    19    16    11    13    
 Twitch ........................................................................................................................................................................................................  11    11    10    11    12      7    12    12    19    10    19    
 Bluesky ......................................................................................................................................................................................................    6      7      6      6    11      5      1      3      7      6      4    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    4      3      4      4      3      4      5      4      3      4      7    
 I don't have an account on any of these 

platforms ....................................................................................................................................................................................................    6      7      7      7      6      7      7      5      3      7      4    
             

 

SOCMEDIAFREQ. Over the last month, how frequently have you viewed your social media feeds on the following platform(s)? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

Multiple 
times a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

• Facebook ............................................................................................................................................................................................  62% 18    10      5      3      2    
Jun-9 2025 58% 20    12      5      3      1    

May-18 2025 59% 19    12      5      4      1    
Apr-28 2025 62% 20    10      4      3      1    

Latest Data by Party Dem 60% 17    12      5      4      2    
Latest Data by Party Ind 58% 20    10      3      8      1    

Latest Data by Party Rep 66% 18      9      5      2      1    
Latest Data by Race Afr Am 65% 14    12      4      3      1    

Latest Data by Race Hisp 65% 13    10      5      4      3    
Latest Data by Race White 62% 19    10      4      3      2    
Latest Data by Race AAPI 51% 20    15      9      4      1    
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SOCMEDIAFREQ. Over the last month, how frequently have you viewed your social media feeds on the following platform(s)? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

Multiple 
times a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

• TikTok ..................................................................................................................................................................................................  53% 18    19      5      3      2    
Jun-9 2025 52% 17    18      6      5      2    

May-18 2025 56% 16    18      4      5      1    
Apr-28 2025 52% 18    16      6      7      2    

Latest Data by Party Dem 55% 13    19      6      3      3    
Latest Data by Party Ind 53% 19    20      4      4      1    

Latest Data by Party Rep 51% 21    18      5      4      1    
Latest Data by Race Afr Am 57% 19    17      2      4      1    

Latest Data by Race Hisp 68% 12      9      3      2      5    
Latest Data by Race White 49% 18    22      6      3      1    
Latest Data by Race AAPI 48% 22    17      6      7      1    

       

• Instagram............................................................................................................................................................................................  53% 17    18      6      5      2    
Jun-9 2025 48% 18    19      7      6      2    

May-18 2025 50% 19    17      7      5      1    
Apr-28 2025 47% 18    21      8      5      1    

Latest Data by Party Dem 52% 17    19      7      3      2    
Latest Data by Party Ind 54% 17    17      2      9      *    

Latest Data by Party Rep 53% 19    16      5      5      2    
Latest Data by Race Afr Am 59% 10    22      4      4      1    

Latest Data by Race Hisp 62% 13    18      1      3      2    
Latest Data by Race White 48% 20    17      7      5      2    
Latest Data by Race AAPI 58% 18    12      6      5      1    

       

• Snapchat ............................................................................................................................................................................................  46% 15    21      7      8      3    
Jun-9 2025 43% 23    17      7      7      3    

May-18 2025 49% 14    20      8      8      2    
Apr-28 2025 42% 18    22      8      8      3    

Latest Data by Party Dem 39% 16    24      7    10      5    
Latest Data by Party Ind 59%   9    13      9      5      5    

Latest Data by Party Rep 49% 16    20      7      6      2    
Latest Data by Race Afr Am 56% 11    19      7      8      -    

Latest Data by Race Hisp 46% 18    16      2      8    10    
Latest Data by Race White 45% 16    21      6      8      3    
Latest Data by Race AAPI 16% 15    36    23    10      -    

       

• Twitter/X ..............................................................................................................................................................................................  39% 20    19    11      8      4    
Jun-9 2025 39% 17    22    10      7      4    

May-18 2025 35% 21    22      9    10      2    
Apr-28 2025 34% 23    24      9      7      2    

Latest Data by Party Dem 41% 13    23      9      8      5    
Latest Data by Party Ind 35% 16    19      8    19      3    

Latest Data by Party Rep 38% 26    16    13      5      2    
Latest Data by Race Afr Am 47% 18    17      4    13      1    

Latest Data by Race Hisp 40% 15    25    10      6      3    
Latest Data by Race White 36% 21    20    13      7      4    
Latest Data by Race AAPI 39% 16    25    10      5      6    
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SOCMEDIAFREQ. Over the last month, how frequently have you viewed your social media feeds on the following platform(s)? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

Multiple 
times a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

• Discord ................................................................................................................................................................................................  39% 15    18    12    13      3    
Jun-9 2025 33% 15    20    17    12      3    

May-18 2025 33% 17    20    14    12      4    
Latest Data by Party Dem 36% 15    19    10    16      4    

Latest Data by Party Ind 34%   9    24    14    14      4    
Latest Data by Party Rep 43% 16    16    16      9      -    

Latest Data by Race Afr Am 31% 23    16    12    12      6    
Latest Data by Race Hisp 35% 20      8    21    16      -    

Latest Data by Race White 38% 13    22    12    12      3    
Latest Data by Race AAPI 47%   8    20      6    19      -    

       

• Spotify ..................................................................................................................................................................................................  38% 18    28      6      7      4    
Jun-9 2025 39% 18    17    11    11      4    

May-18 2025 39% 19    21      9      8      4    
Apr-28 2025 37% 21    23      8      9      2    

Latest Data by Party Dem 33% 19    29      6      7      5    
Latest Data by Party Ind 32% 16    29      4    13      7    

Latest Data by Party Rep 45% 17    25      5      6      1    
Latest Data by Race Afr Am 43% 13    17    10    14      4    

Latest Data by Race Hisp 49% 11    22      6      6      7    
Latest Data by Race White 35% 19    31      4      7      3    
Latest Data by Race AAPI 45% 25    21      6      1      2    

       

• WhatsApp ...........................................................................................................................................................................................  30% 11    21    17    15      7    
Jun-9 2025 26% 14    21    12    19      7    

May-18 2025 32% 16    17    13    19      3    
Apr-28 2025 31% 14    18    17    15      6    

Latest Data by Party Dem 30% 11    26      9    18      6    
Latest Data by Party Ind 20%   9    22    28    15      7    

Latest Data by Party Rep 32% 11    14    24    12      7    
Latest Data by Race Afr Am 34%   4    24    16    19      2    

Latest Data by Race Hisp 39%   8    17    12    16      7    
Latest Data by Race White 27% 10    23    19    14      7    
Latest Data by Race AAPI 21% 19    11    21    16    12    

       

• Reddit ..................................................................................................................................................................................................  29% 22    29    14      6      1    
Jun-9 2025 31% 21    26    16      6      1    

May-18 2025 24% 27    32    12      4      *    
Apr-28 2025 30% 19    34      9      7      *    

Latest Data by Party Dem 28% 25    28    13      6      -    
Latest Data by Party Ind 31% 25    26      8      6      5    

Latest Data by Party Rep 30% 17    31    16      5      1    
Latest Data by Race Afr Am 28% 17    30    10    14      2    

Latest Data by Race Hisp 30% 12    31    17      8      2    
Latest Data by Race White 29% 25    28    12      4      1    
Latest Data by Race AAPI 28% 18    24    23      8      -    
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SOCMEDIAFREQ. Over the last month, how frequently have you viewed your social media feeds on the following platform(s)? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

Multiple 
times a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

• Threads ...............................................................................................................................................................................................  27% 25    29    10      7      2    
Jun-9 2025 25% 18    27    12    10      7    

May-18 2025 32% 21    21    12      9      5    
Apr-28 2025 24% 22    35      6    10      3    

Latest Data by Party Dem 26% 18    32    12      9      4    
Latest Data by Party Ind 25% 32    27      9      3      4    

Latest Data by Party Rep 29% 35    24      6      5      -    
Latest Data by Race Afr Am 36% 21    29      6      5      1    

Latest Data by Race Hisp 32% 30    18      5      5    10    
Latest Data by Race White 23% 25    31    13      7      1    
Latest Data by Race AAPI 16% 18    41      8    13      3    

       

• Bluesky ................................................................................................................................................................................................  19% 18    24    16    12    11    
Jun-9 2025 21% 23    21    12    15      9    

May-18 2025 21% 20    30    14    10      5    
Apr-28 2025 22% 22    25      7    10    13    

Latest Data by Party Dem 20% 19    23    13    15    11    
Latest Data by Party Ind - 12    27    41      -    20    

Latest Data by Party Rep 40% 11    34    15      -      -    
Latest Data by Race Afr Am 39% 13    23      -    13    11    

Latest Data by Race Hisp 29% 10      7    16    12    26    
Latest Data by Race White 13% 19    29    17    12    10    
Latest Data by Race AAPI 56% 23      -    22      -      -    

       

• Twitch ..................................................................................................................................................................................................  15% 28    26    15    13      2    
Jun-9 2025 22% 17    20    20    13      7    

May-18 2025 26% 17    22    12    17      5    
Apr-28 2025 21% 22    29    12    10      6    

Latest Data by Party Dem 13% 19    38    13    12      4    
Latest Data by Party Ind 22% 25    22    22      5      4    

Latest Data by Party Rep 17% 39    14    14    16      -    
Latest Data by Race Afr Am 25% 36    31      4      -      4    

Latest Data by Race Hisp 16% 35    22    12    12      2    
Latest Data by Race White 14% 28    25    18    13      1    
Latest Data by Race AAPI 13% 20    34    11    19      3    

 

D100. Are you:  A man ........................................................................................................................................................................................................     47% 
 A woman ....................................................................................................................................................................................................  53    
 Self-describe ..............................................................................................................................................................................................    *    
   

 

DAGE. What is your age?  18-29 .........................................................................................................................................................................................................     17% 
 30-44 .........................................................................................................................................................................................................  25    
 45-54 .........................................................................................................................................................................................................  15    
 55-64 .........................................................................................................................................................................................................  16    
 65+ .............................................................................................................................................................................................................  27    
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ALLOCRACE. To ensure a representative sample, please indicate your 
race. [IF NOT HISPANIC/LATINO] For statistical purposes only, are you of 
Hispanic, Latino, or Spanish origin? [BI-OR-MULTI RACIAL RESPONDENTS 

ALLOCATED TO MULTIPLE RACES, PER SELF-REPORT; REFUSALS ALLOCATED 
BY RACE ON FILE] 

 Black/African American .............................................................................................................................................................................     15% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  77    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................  11    
 Asian/Asian American ...............................................................................................................................................................................    6    
 Pacific Islander ..........................................................................................................................................................................................    1    
 Native American/American Indian/Indigenous ..........................................................................................................................................    3    
 Middle Eastern/North African  ...................................................................................................................................................................    *    
 Other  .........................................................................................................................................................................................................    -    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    -    
   

 

D303. [IF HISPANIC/LATINO] Hispanics and Latinos have their roots in many 
different countries. To what country or countries do you or your family 
trace your ancestry? Please select all that apply. 

 Mexico .......................................................................................................................................................................................................     48% 
 Puerto Rico ................................................................................................................................................................................................  24    
 Cuba ..........................................................................................................................................................................................................    8    
 Argentina ...................................................................................................................................................................................................    1    
 Belize .........................................................................................................................................................................................................    -    
 Bolivia ........................................................................................................................................................................................................    1    
 Brazil ..........................................................................................................................................................................................................    2    
 Chile ..........................................................................................................................................................................................................    -    
 Colombia ...................................................................................................................................................................................................    4    
 Costa Rica .................................................................................................................................................................................................    2    
 Dominican Republic...................................................................................................................................................................................    4    
 Ecuador .....................................................................................................................................................................................................    2    
 El Salvador ................................................................................................................................................................................................    1    
 Guatemala .................................................................................................................................................................................................    1    
 Honduras ...................................................................................................................................................................................................    1    
 Nicaragua ..................................................................................................................................................................................................    -    
 Panama .....................................................................................................................................................................................................    2    
 Paraguay ...................................................................................................................................................................................................    -    
 Peru ...........................................................................................................................................................................................................    2    
 Spain .........................................................................................................................................................................................................  10    
 Uruguay .....................................................................................................................................................................................................    -    
 Venezuela ..................................................................................................................................................................................................    1    
 Other country .............................................................................................................................................................................................    2    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................    2    
   

 

D304. [IF BLACK/AFRICAN AMERICAN] People in America of African descent 
have their roots in many different regions of the world. To what region of 
the world do you or your family trace your ancestry? Please select all that 
apply. 

 The Caribbean ...........................................................................................................................................................................................     10% 
 Africa .........................................................................................................................................................................................................  40    
 Central America .........................................................................................................................................................................................    8    
 South America ...........................................................................................................................................................................................    4    
 Another region of the world .......................................................................................................................................................................    7    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................  37    
   

 

D305. [IF ASIAN/ASIAN AMERICAN/PACIFIC ISLANDER] Asian Americans, 
Asians, and Pacific Islanders have their roots in many different countries. 
To what country or countries do you or your family trace your ancestry? 
Please select all that apply. 

 China .........................................................................................................................................................................................................     24% 
 India ...........................................................................................................................................................................................................  12    
 Philippines .................................................................................................................................................................................................  17    
 Vietnam .....................................................................................................................................................................................................  10    
 Korea .........................................................................................................................................................................................................  10    
 Japan .........................................................................................................................................................................................................  19    
 Pacific Islands ............................................................................................................................................................................................    8    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    9    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................    1    
   

 

REGION. What state do you live in?  Northeast ...................................................................................................................................................................................................     17% 
 Midwest .....................................................................................................................................................................................................  22    
 South .........................................................................................................................................................................................................  39    
 West ..........................................................................................................................................................................................................  22    
   



Global Strategy Group 46519 June #2 Navigator Page 45/47 
 

 

EDUCATION. What is the last grade of school or level of education you 
completed? 

 Did not complete high school ....................................................................................................................................................................       3% 
 Graduated high school ..............................................................................................................................................................................  27    
 Attended technical or vocational school ....................................................................................................................................................    5    
 Attended some college but no degree.......................................................................................................................................................  20    
 Graduated two-year college with Associate's degree ...............................................................................................................................  13    
 Graduated four-year college with Bachelor's degree ................................................................................................................................  25    
 Obtained Master's, PhD, or other professional degree 

(MD, DMD, etc.) .........................................................................................................................................................................................    8    
   

 

VH24. [IF ELIGIBLE TO VOTE IN 2024] Thinking back, in the November 2024 
general election for President, who did you vote for? Or did you not vote in 
that election? 

 Voted for Democrat Kamala Harris ...........................................................................................................................................................     44% 
 Voted for Republican Donald Trump .........................................................................................................................................................  44    
 Voted for someone else ............................................................................................................................................................................    3    
 Did not vote ...............................................................................................................................................................................................    9    
   

 

PASTVOTEHISTORY. In thinking about how you have voted in elections 
since 2020, including for federal, state, and local offices, would you say 
that you: 

 Always voted for Democrats ......................................................................................................................................................................     29% 
 Mostly voted for Democrats .......................................................................................................................................................................  12    
 Voted more for Democrats, but have voted for some 

Republicans ...............................................................................................................................................................................................    5    
 Voted for an even split of Democrats and Republicans ............................................................................................................................  11    
 Voted more for Republicans, but have voted for some 

Democrats .................................................................................................................................................................................................    8    
 Mostly voted for Republicans ....................................................................................................................................................................  11    
 Always voted for Republicans ...................................................................................................................................................................  24    
   
 DEMOCRATS (NET) .................................................................................................................................................................................     46% 
 REPUBLICANS (NET)...............................................................................................................................................................................  43    
   

 

LABORHH. Are you or is anyone in your household an active or retired 
member of a labor union? 

 Yes, me .....................................................................................................................................................................................................       9% 
 Yes, someone in my household ................................................................................................................................................................    4    
 Yes, both me and someone in my household ...........................................................................................................................................    1    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  85    
   
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     15% 
   

 

WORKTYPE. Which of the following best describes your current job or the 
last job you had: 

 White collar, like at a desk in an office ......................................................................................................................................................     38% 
 Blue collar, like physical labor or working in a factory ...............................................................................................................................  26    
 Service industry, like working in a retail store or 

hospital ......................................................................................................................................................................................................  17    
 Other type of job or field ............................................................................................................................................................................    6    
 Do not work or have not worked in the past ..............................................................................................................................................  13    
   

 

INCOME. And, for statistical purposes only, what would you say is your total 
annual family income before taxes? 

 Less than $30,000 .....................................................................................................................................................................................     28% 
 $30,000 - $49,999 .....................................................................................................................................................................................  22    
 $50,000 - $59,999 .....................................................................................................................................................................................  13    
 $60,000 - $74,999 .....................................................................................................................................................................................    9    
 $75,000 - $99,999 .....................................................................................................................................................................................  11    
 $100,000 - $149,999 .................................................................................................................................................................................  10    
 $150,000 - $199,999 .................................................................................................................................................................................    3    
 $200,000 and above ..................................................................................................................................................................................    3    
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MARITAL. What is your current marital/relationship status?  Married ......................................................................................................................................................................................................     36% 
 Widowed ....................................................................................................................................................................................................    7    
 Divorced ....................................................................................................................................................................................................  15    
 Separated ..................................................................................................................................................................................................    2    
 Never married but in a relationship ...........................................................................................................................................................  13    
 Never married and single ..........................................................................................................................................................................  28    
   

 

HOME. Which one(s) is applicable to you right now?  Homeowner ...............................................................................................................................................................................................     49% 
 Renter ........................................................................................................................................................................................................  38    
 Living with others without paying rent or mortgage ...................................................................................................................................    8    
 Living with others, paying rent or mortgage ..............................................................................................................................................    5    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    1    
   

 

D110. Are you a parent or guardian?  Yes, of someone under 18 ........................................................................................................................................................................     26% 
 Yes, of someone 18 or older .....................................................................................................................................................................  31    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  46    
   
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     54% 
   

 

IDEOLOGYSR. When it comes to politics, do you generally think of yourself 
as: 

 Very liberal .................................................................................................................................................................................................     14% 
 Somewhat liberal .......................................................................................................................................................................................  16    
 Moderate ...................................................................................................................................................................................................  35    
 Somewhat conservative ............................................................................................................................................................................  17    
 Very conservative ......................................................................................................................................................................................  18    
   
 LIBERAL (NET) .........................................................................................................................................................................................     30% 
 CONSERVATIVE (NET) ............................................................................................................................................................................  35    
   

 

IDEOREP. [IF REPUBLICAN] And when it comes to politics, do you generally 
consider yourself to be a supporter of the MAGA movement, or not? 

 Yes, consider myself a supporter of the MAGA 
movement ..................................................................................................................................................................................................     66% 

 No, do not consider myself a supporter of the MAGA 
movement ..................................................................................................................................................................................................  23    

 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  10    
   

 

EMPLOY. What is your current employment status as of right now?  Employed full-time .....................................................................................................................................................................................     40% 
 Employed part-time ...................................................................................................................................................................................  12    
 Not employed, but looking for work ...........................................................................................................................................................    9    
 Retired .......................................................................................................................................................................................................  26    
 Student ......................................................................................................................................................................................................    2    
 Homemaker ...............................................................................................................................................................................................    6    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    4    
   

 

EMPLOYSELF. [IF EMPLOYED] And are you self-employed or an independent 
contractor? 

 Self-employed/independent contractor ......................................................................................................................................................     19% 
 Not self-employed/independent contractor................................................................................................................................................  81    
   

 

ECONSELFDESCRIBE. Would you use any of the following terms to describe 
yourself? You may select as many as you like. 

 Wealthy ......................................................................................................................................................................................................       2% 
 Upper middle class ....................................................................................................................................................................................    8    
 Middle class ...............................................................................................................................................................................................  30    
 Working class ............................................................................................................................................................................................  27    
 Lower middle class ....................................................................................................................................................................................  18    
 Low income ...............................................................................................................................................................................................  24    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................    9    
 None of these describe me .......................................................................................................................................................................    3    
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RELIGION. What is your religious background?  Protestant/Christian ...................................................................................................................................................................................     46% 
 Catholic ......................................................................................................................................................................................................  19    
 Jewish ........................................................................................................................................................................................................    2    
 Muslim .......................................................................................................................................................................................................    1    
 None/Atheist/Agnostic ...............................................................................................................................................................................  23    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    8    
   

 

EVANGELICAL. [IF PROTESTANT, CATHOLIC, OR OTHER] Do you consider 
yourself a born again or evangelical Christian? 

 Yes ............................................................................................................................................................................................................     41% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  59    
   

 

RELIGFREQ. When it comes to attending religious services, do you attend 
every week, a few times a month, about once a month, a few times a year, 
rarely, or never? 

 Every week ................................................................................................................................................................................................     21% 
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    9    
 About once a month ..................................................................................................................................................................................    5    
 A few times a year .....................................................................................................................................................................................  13    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  22    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  30    
   

 

LGBTQPLUS. Do you consider yourself to be any of the following? Select all 
that apply. 

 Heterosexual or straight ............................................................................................................................................................................     89% 
 Bisexual .....................................................................................................................................................................................................    6    
 Gay or lesbian ...........................................................................................................................................................................................    4    
 Transgender ..............................................................................................................................................................................................    1    
 Non-binary .................................................................................................................................................................................................    *    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    1    
 Prefer not to say ........................................................................................................................................................................................    1    
   

 


